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1. Вступ 

Програму економічного і соціального розвитку Горішньоплавнівської 
міської об’єднаної територіальної громади Полтавської області на 2020 рік (далі 
– Програма) розроблено департаментом економічного розвитку та ресурсів 
виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 
разом з іншими виконавчими органами міської ради відповідно до Закону 
України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і 
соціального розвитку України», наказу Міністерства регіонального розвитку, 
будівництва та житлово-комунального господарства України від 30.03.2016  
№ 75 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо формування і 
реалізації прогнозних та програмних документів соціально-економічного 
розвитку об’єднаної територіальної громади», Стратегії розвитку Полтавської 
області на період до 2020 року, постанови Кабінету Міністрів України від 
15.05.2019 № 555 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального 
розвитку України на 2020-2022 роки» (зі змінами), розпорядження міського 
голови від 10.10.2019 № 278-р «Про розробку проєкту Програми економічного і 
соціального розвитку Горішньоплавнівської міської об’єднаної територіальної 
громади Полтавської області на 2020 рік». 

Програма спрямована на виконання стратегічних та оперативних цілей, 
визначених Стратегією розвитку до 2028 року, затвердженою рішенням 
тридцятої сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області сьомого 
скликання 19.12.2017 (зі змінами) (далі – Стратегія). 
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2. Аналітична частина 

Горішньоплавнівська міська об’єднана територіальна громада Полтавської 
області (далі – територіальна громада) утворена шляхом добровільного 
приєднання територіальних громад згідно із Законом України «Про добровільне 
об’єднання територіальних громад». Територіальна громада була утворена 
01.05.2019 відповідно до рішення 34 сесії Горішньоплавнівської міської ради 
Полтавської області 7 скликання від 16.04.2019 «Про добровільне приєднання 
до територіальної громади міста обласного значення». Адміністративним 
центром є місто Горішні Плавні. До територіальної громади входять населені 
пункти: місто Горішні Плавні, села Келеберда, Салівка, Карпівка, Махнівка, 
Петрашівка Кременчуцького району. 

Загальна площа територіальної громади становить 174,61 км2, у тому 
числі: м. Горішні Плавні - 111 км2, Келебердянський старостинський округ - 
28,45 км2, Салівський старостинський округ - 35,16 км2. 

Місто Горішні Плавні 
Чисельність наявного населення Горішньоплавнівської міської ради 

(враховуючи чисельність Дмитрівської сільської ради) станом на 1 жовтня 2019 
року склала 53 338 осіб, що на 333 особи менше, ніж станом на 1 січня 2019 
року.  

У січні - вересні 2019 року обсяг реалізованої промислової продукції 
(товарів, послуг) без ПДВ та акцизу по місту склав 25 409,1 млн грн, що більше  
січня - вересня 2018 року на 8,0%. Обсяг реалізованої промислової продукції в 
розрахунку на одного мешканця становить 476,4 тис. грн. Для порівняння: в 
місті Полтава цей показник дорівнює 156,6 тис. грн, у місті Кременчук –  
150,7 тис. грн. 

Значний обсяг реалізації промислової продукції забезпечується добувною 
промисловістю, зокрема, ПрАТ «Полтавський гірничо-збагачувальний 
комбінат» та ТОВ «Єристівський гірничо-збагачувальний комбінат», питома 
вага яких у загальному обсязі реалізації промислової продукції міста складає 
близько 92%. 

Середньооблікова кількість штатних працівників підприємств, установ та 
організацій у ІІІ кварталі 2019 року становить 16 440 осіб (ІІІ квартал 2018 року 
– 16 716 осіб). 

У місті постійно, більше ніж у середньому по Україні та по Полтавській 
області, зростають доходи населення. Середньомісячна заробітна плата 
працівників у ІІІ кварталі 2019 року складає 15 335 грн. Це на 51% більше від 
середнього показника по Полтавській області (10 160 грн), на 43% вище за 
середню заробітну плату по Україні (10 732 грн). 

Для порівняння: у м. Полтава середня заробітна плата становить  
10 329 грн, у м. Кременчук – 11 138 грн, у м. Миргород – 8 499 грн, у м. Гадяч – 
8 298 грн, у м. Лубни – 7 179 грн. 

Заборгованість із виплати заробітної плати по колу звітуючих підприємств 
станом на 1 жовтня 2019 року по місту відсутня. 

Для порівняння: станом на 1 жовтня 2019 року заборгованість із виплати 
заробітної плати в цілому по області становить 53 919,6 тис. грн, у сусідньому 
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Кременчуці цей показник дорівнює 712,0 тис. грн, у Полтаві – 19 014,9 тис. грн. 
 Загальний обсяг надходжень за 9 місяців 2019 року до бюджету міста 
Горішні Плавні становить 614,1 млн грн. За звітний період надійшло на  
50,0 млн грн (на 8,8%) більше, ніж за 9 місяців 2018 року. 

Міський бюджет за доходами (без урахування трансфертів із державного 
та місцевого бюджетів) виконано в сумі 475,5 млн грн. Порівняно з 2018 роком 
надходження збільшилися на 111,8 млн грн або на 30,7%. Планові показники 
виконано на 108%. 

Салівський старостиський округ 
Територія Салівського старостинського округу включає в себе 4 села: 

Салівку, Карпівку, Махнівку, Петрашівку. Село Салівка розташоване на відстані 
13,4 км від міста Горішні Плавні. Салівка має вихід до затоки р. Дніпро. 
Більшість доріг сіл Салівка та Карпівка мають тверде покриття. Вулиці села 
Салівка повністю освітлюються, села Карпівка – частково. У селах Петрашівка, 
Махнівка вуличне освітлення відсутнє. 

Населення Салівського старостинського округу складає 1 267 осіб (станом 
на 01.01.2019), з яких 587 чоловіків та 680 жінок. У віковій структурі переважає 
працездатне населення 52%, пенсіонери – 27%, дітей віком до 14 років – 7%. 
 Келебердянський старостинський округ 
 На території Келебердянського старостинського округу налічується один 
населений пункт – село Келеберда. Село розташоване на відстані 8 км від міста 
Горішні Плавні. Населення округу складає 382 особи, з яких 177 чоловіків та 
205 жінок. У віковій структурі працездатне населення складає 43%, пенсіонери 
- 45%, діти віком до 14 років - 9%. 

Основна життєдіяльність населення сіл Салівського та Келебердянського 
старостинських округів пов’язана з містом Горішні Плавні, а саме: 

- значна частина населення округів працює на підприємствах міста 
Горішні Плавні; 

- деякі жителі міста мають нерухомість (садиба, дім тощо) на території 
старостинських округів і навпаки; 

- пожежна охорона міста Горішні Плавні обслуговує територію 
Салівського та Келебердянського старостинських округів. 
 

3. Цілі та пріоритети розвитку об’єднаної територіальної громади 

Програма розроблена з урахуванням Стратегії, яка визначає такі 
стратегічні цілі розвитку: 

1. Створення ефективної системи підтримки та надання послуг для 
бізнесу. 

2. Формування економічних кластерів та стимулювання експорту. 
3. Залучення додаткових ресурсів для розвитку малого та середнього 

бізнесу. 
4. Розвиток туристичного та рекреаційного потенціалу. 
5. Енергоефективне управління міським господарством. 
6. Покращення стану довкілля та безпеки. 
7. Креативний освітній та культурний простір. 
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8. Здорова громада – задоволення особливих потреб. 
9. Громада молодіжного самоуправління та розвитку. 
Для досягнення зазначених цілей у Програмі розроблено такі основні 

шляхи підвищення конкурентоспроможності громади та досягнення її 
збалансованого розвитку: 

1. Забезпечення умов для зростання конкурентоспроможної економіки. 
2. Покращення якості життя населення. 
3. Забезпечення раціонального природокористування. 
4. Впровадження заходів з енергозбереження та енергоефективних 

технологій. 
 

4. Основні завдання та механізми реалізації Програми 

4.1. Реальний сектор економіки. Інвестиційна діяльність 
Оцінка тенденцій розвитку в 2019 році 
Промисловість й надалі зберігає свої провідні позиції в структурі 

господарського комплексу міста, його зовнішньоторговельного обороту, а також 
– у структурі залученого іноземного та вітчизняного капіталу. Виробничу сферу 
у місті представляють 38 статистично великих промислових підприємств, які за 
видами економічної діяльності відносяться до добувної, обробної 
промисловості, виробництва та розподілу електроенергії, тепла і води. 

Провідним видом економічної діяльності є гірничодобувна 
промисловість, на яку припадає близько 92,0% загального обсягу реалізації 
промислової продукції міста. 

Представляють добувну промисловість та визначають рівень 
промислового виробництва по місту підприємства групи компаній Ferrexpo: 
ПрАТ «Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат» та ТОВ «Єристівський 
гірничо-збагачувальний комбінат». ПрАТ «Полтавський гірничо-
збагачувальний комбінат» - один із найпотужніших гірничо-збагачувальних 
комбінатів України. Підприємство спеціалізується на видобутку сирої руди та 
виробництві залізорудних окатків – підготовленої сировини для металургійних 
підприємств. Середньооблікова чисельність штатних працівників на 
підприємстві складає 7 282 особи. За січень-вересень 2019 року обсяг 
реалізованої промислової продукції ПрАТ «Полтавський ГЗК» склав  
19 360,8 млн грн, що більше січня-вересня 2018 року на 46,1%. Питома вага 
реалізованої промислової продукції цього підприємства у загальній реалізації 
міста складає близько 80%. 

ТОВ «Єристівський гірничо-збагачувальний комбінат» спеціалізується на 
видобутку залізної руди. Середньооблікова чисельність штатних працівників на 
підприємстві складає 1 200 осіб. Питома вага реалізованої промислової 
продукції цього підприємства у загальній реалізації міста складає близько 12%. 

У місті розвинена легка промисловість. ЇЇ представляють підприємства, 
переважна частина яких займається виробництвом трикотажних виробів. Цих 
підприємств налічується в місті близько 25. До них відносяться: ТОВ «Коста», 
ВКФ «Тіко – Престиж», ВКФ «Тіко – Маркетинг», ВКФ «Маркетинг»,  
ВКФ «Престиж-Т», ПКПП «Легком», ТОВ «Валері – Текс», ТОВ «Кокет»,  
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ПП «Фламінго текстиль» та інші. 
Що стосується Келебердянського та Салівського старостинських округів, 

то на їх території розвинені фермерські та риболовецьке господарства. 
На території Салівського старостинського округу знаходиться 

адміністрація Салівського лісництва Державного підприємства «Кременчуцьке 
лісове господарство». Площа Салівського лісництва – 189 га, з яких 1,3 га 
знаходиться в межах старостинського округу. На території Салівського 
старостинського округу працюють фермерські господарства: АФ «Кам’янка» 
(839 га), ФГ «Пасічник-2011» (75 га), ФОП «Пасічник» (53 га),  
ФОП «Харченко» (411 га), ФОП «Городянко» (63 га). Близько 72 осіб 
працездатного віку працюють на території Салівського старостинського округу 
(лісництво, сільрада, школа тощо), решта – в місті Горішні Плавні  
(ПрАТ «Полтавський ГЗК», ТОВ «Єристівський ГЗК», швейні підприємства 
тощо). 

На території Келебердянського старостинського округу розташовані такі 
об’єкти: Келебердянське комунальне господарство, пункт прийому та продажу 
живої риби (ФО-П «Чала»), підприємство з виробництва та реалізації рибної 
продукції (ФО-П «Терещенко»), товариство мисливців та рибалок 
«Тахтаївське»; чотири садові товариства площею 37,48 га, ПрАТ «Дніпровська 
хвиля» тощо. 
 

Місто Горішні Плавні посідає лідируючі позиції серед міст Полтавської 
області та, навіть, серед багатьох міст України з питань залучення інвестицій у 
соціально-економічний розвиток міста. Так, у 2018 році підприємствами міста 
освоєно капітальних інвестицій на суму 3 754,3 млн грн, що становить 20,1 % 
до загального обсягу по Полтавській області. У розрахунку на одну особу 
розмір освоєних капітальних інвестицій становить 69 301,2 грн, що у 3 рази 
більше, ніж у місті Полтава (21 714,6 грн) та у 7 разів більше, ніж у місті 
Кременчук (9 995,9 грн). 

Протягом 9 місяців 2019 року підприємством ПрАТ «Полтавський ГЗК» 
на розвиток діючого кар’єру були заплановані вкладення капітальних інвестицій 
на суму 173 млн дол. США, фактично протягом цього періоду витрачено  
115 млн дол. США (67% від запланованих коштів). Підприємством  
ТОВ «Єристівський ГЗК» на розробку Єристівського родовища залізистих 
кварцитів протягом 9 місяців 2019 року було заплановано вкласти кошти у сумі 
43,5 млн дол. США, фактично протягом цього періоду витрачено 37,8 млн дол. 
США (87% від запланованих коштів). 

Велика частина обсягу інвестицій надходить до міста завдяки діяльності 
групи компаній Ferrexpo. Але міська влада також докладає максимум зусиль для 
залучення фінансових та матеріальних ресурсів у соціально-економічний 
розвиток міста. 

Незважаючи на невеликий відсоток вільних земельних ділянок на 
території міста, у 2019 році проведено 4 земельних торги із продажу прав 
оренди земельних ділянок для ведення бізнесу та будівництва житла загальною 
площею 5,3 га. До кінця 2019 року планується провести ще 3 земельних торги. 
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Протягом 2019 року комунальне підприємство «Виробниче управління 
водопровідно-каналізаційного господарства» Горішньоплавнівської міської 
ради» впровадило такі інвестиційні проєкти: «Реконструкція низьконапірної 
водопровідної мережі вулицею Добровольського та проспекту Героїв Дніпра 
(від ВК 192 до ВК 135) у місті Горішні Плавні Полтавської області» загальною 
протяжністю 600 м, «Заміна зовнішніх водопровідних мереж по  
вул. Конституції 40-42», загальною протяжністю 219 м. 

Протягом 2019 року комунальне виробниче підприємство «Теплоенерго»  
м. Горішні Плавні» продовжило реалізацію інвестиційних проєктів: 
«Реконструкція ділянки магістральної теплової мережі Ду 600 мм від котельні 
по провулку Енергетиків, 31» (довжиною 700 м), «Реконструкція теплових 
мереж (опалення)» (протяжністю 250 м в 2-х трубному вимірі), «Реконструкція 
теплових мереж (гаряче водопостачання)» (протяжністю 250 м в 2-х трубному 
вимірі), «Автоматизація ІТП в житлових будинках» (10 житлових будинків), 
«Встановлення побудинкових вузлів обліку гарячої води» (20 житлових 
будинків). 
 

Основні цілі на 2020 рік: 
Сприяння діяльності підприємств у напрямку залучення інвестицій. 

 

Основні завдання та заходи на 2020 рік: 

№ 

з/п 
Завдання Захід 

Строк 

вико-

нання 

Вико-

навець 

Очікуване 

фінансування  

на 2020 рік, тис. грн 

Держ 

бюд-

жет 

Місц. 

бюд-

жет 

Інші 

1 
 

Сприяння 
впровад-
женню 
сучасних 
енергозбе
рігаючих 
техноло-
гій 
 

Реконструкція котельні по 
провулку Енергетиків, 31  
м. Горішні Плавні 
Полтавської області 

2020 КВП ТЕ - 27 450 100 220 

Реконструкція ділянки магі-
стральної теплової мережі 
Ду 600 мм від котельні по 
провулку Енергетиків, 31 
довжиною 350 м 

2020 КВП ТЕ - - 875 

Реконструкція теплових 
мереж (опалення) в 2 
трубному вимірі, 250 м 

2020 КВП ТЕ - - 1 200 

Реконструкція теплових 
мереж (гаряче водопоста-
чання) в 2 трубному вимірі, 
250 м 

2020 КВП ТЕ - - 600 

Автоматизація ІТП в 6 
житлових будинках 

2020 КВП ТЕ - - 360 

Встановлення побудинко-
вих вузлів обліку гарячої 
води 

2020 КВП ТЕ - 5 000 - 

Реконструкція самопливно- 2020 КП - - 768 

Оф
іц
ій
ни
й 
са
йт

 Г
ор
іш
нь
оп
ла
вн
ів
сь
ко
ї м
ісь
ко
ї р
ад
и 
По
лт
ав
сь
ко
ї о
бл
ас
ті



9 

 

№ 

з/п 
Завдання Захід 

Строк 

вико-

нання 

Вико-

навець 

Очікуване 

фінансування  

на 2020 рік, тис. грн 

Держ 

бюд-

жет 

Місц. 

бюд-

жет 

Інші 

го каналізаційного колекто-
ру від каналізаційного коло-
дязя 1 до каналізаційного 
колодязя 4 по проспекту Ге-
роїв Дніпра в місті Горішні 
Плавні Полтавської області 

ВУВКГ 

Заміна металевих конструк-
цій аероакселатора на 
конструкції з нержавіючої 
сталі 

2020 
КП 

ВУВКГ 
- 3 998,0 - 

Реконструкція першої нит-
ки водогону від насосної 
станції другого водопідйо-
му до насосної станції тре-
тього водопідйому у місті 
Горішні Плавні Полтавської 
області 

2020 
КП 

ВУВКГ 
13 334

,2 
- 2 000 

2 

Сприяння 
залучен-
ню 
інвести-
цій у різні 
сфери 
економіки 

Склад концентрату 2020 
ПрАТ 
ПГЗК 

- - * 

Секція 9 2020 
ПрАТ 
ПГЗК 

- - * 

Розробка Біланівського 
родовища 

2020 
ТОВ 
БГЗК 

- - 310 200 

Проведення аукціонів з 
продажу права оренди 
земельних ділянок 

2020 УАіМ - - - 

* - прогнозні показники на 2020 рік будуть надані у січні 2020, після затвердження бюджету на 2020 рік 
Правлінням ПрАТ «Полтавський ГЗК» 
Скорочення: 
УАіМ - Управління архітектури та містобудування Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 
КВП ТЕ – комунальне виробниче підприємство «Теплоенерго» м. Горішні Плавні» 
КП ВУВКГ – комунальне підприємство «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» 
Горішньоплавнівської міської ради» 
ПрАТ ПГЗК – приватне акціонерне товариство «Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат» 
ТОВ БГЗК - товариство з обмеженою відповідальністю «Біланівський гірничо-збагачувальний комбінат» 
 

Показники виконання та очікуваний результат 
Показники 2018 

факт 
2019 

очікув. 
2020 

прогноз 
Обсяг реалізованої промислової продукції (робіт, 
послуг) у відпускних цінах, млн грн 

32 923,1 33 800,0 35 970,0 

Фінансовий результат до оподаткування, млн грн 9 590,9 9 400,0 9 400,0 
Обсяг освоєних (використаних) капітальних інвестицій 
за рахунок усіх джерел фінансування у фактичних 
цінах, млн грн 

3 745,3 5 348,0 5 790,0 

Обсяг освоєних (використаних) капітальних інвестицій 69 301,2 96 949,0 105 838,5 
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у розрахунку на одну особу, грн 
Обсяг прямих інвестиції наростаючим підсумком,  
млн. $ США 

809,7 916,6 935,0 

Обсяг прямих інвестиції у розрахунку на одну особу,  
дол. США 

14 946,5 16 616,2 17 091,4 

Середньомісячна заробітна плата, грн 12 092 15 000 16 000 

 
4.2. Містобудівна, будівельна активність та житлова політика 

Оцінка тенденцій розвитку в 2019 році 
Однією зі складових містобудівної активності є використання вільних від 

забудови територій, що сприяє створенню сприятливого інвестиційного клімату. 
Протягом 2019 року здійснювались заходи з розробки проєктів 

землеустрою земельних ділянок для продажу права оренди на конкурентних 
засадах для розміщення на них промислових об’єктів та об’єктів сфери послуг. 
Також активно велося нове будівництво та реконструкція об’єктів будівництва 
комерційного призначення на території міста. 

З метою забезпечення житлом громадян на умовах, передбачених 
Положеннями про пільгове набуття житла, Програмою забезпечення житлом 
окремих категорій громадян у м. Горішні Плавні на 2018-2022 роки, Програмою 
забезпечення житлом учасників антитерористичної операції та членів їх сімей у 
м. Горішні Плавні на 2017-2020 роки, обласною Комплексною програмою 
соціального захисту і соціального забезпечення населення області на 2013-2020 
роки, державними програмами молодіжного житлового кредитування з міського 
бюджету в 2019 році виділені кошти в сумі 3 931 тис. грн, залучено кошти 
обласного бюджету у розмірі 4 000,4 тис. грн та Державного фонду сприяння 
молодіжному житловому будівництву у сумі 4 761 тис. грн. Отримано 
субвенцію з державного бюджету для надання компенсації за придбання житла 
особам з інвалідністю внаслідок війни ІІ групи та дітям з числа осіб, 
позбавлених батьківського піклування, у розмірі 4 890 тис. грн. Окрім того, 
забезпечення житлом громадян відбувалося за рахунок вільних житлових 
приміщень комунальної форми власності. Завдяки реалізації вищезазначених 
заходів до кінця року планується вирішити житлове питання 70 сімей. 

У 2019 році за рахунок коштів Благодійного фонду «Полтавського 
гірничо-збагачувального комбінату» на умовах оренди забезпечено житлом 44 
працівника медичної та освітянської сфери міста. 

Протягом 2019 року було продовжено роботу із забезпечення доступності 
міського середовища, об’єктів громадського та житлового призначення, що 
експлуатуються. Під час будівництва, реконструкції, капітального ремонту 
будівель і споруд та існуючих об’єктів інженерно-транспортної інфраструктури 
міського середовища впроваджуються заходи безбар’єрності. Крім того, 
проводиться постійне інформування розробників проєктної документації, що 
здійснюють господарську діяльність у місті, щодо застосування вимог ДБН 
В.2.2-17:2006 «Будинки і споруди. Доступність будинків і споруд для 
маломобільних груп населення» при розробці документації по створенню 
об’єктів будівництва. 
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На жаль, нормами діючого містобудівного законодавства було виключено 
зі складу містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки пункт 
обов’язкових вимог щодо створення безперешкодного життєвого середовища 
для осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп 
населення. 
 

Основні цілі на 2020рік: 
 1. Покращення житлових умов та підвищення рівня забезпечення житлом 
громадян, що потребують поліпшення житлових умов, відповідно до 
законодавства (перш за все незахищені категорії населення: сироти, багатодітні 
родини, учасники АТО та працівники бюджетної сфери). 

2. Створення сприятливих умов та зручного середовища для 
маломобільних груп населення шляхом забезпечення доступності об’єктів 
соціально-культурного призначення та вулично-транспортної мережі, 
багатоквартирних житлових будинків. 
 

Основні завдання та заходи на 2020 рік: 
№ 

з/п 

Завдання Захід 

Строк 

вико-

нан-

ня 

Вико-

навець 

Очікуване 

фінансування на  

2020 рік, тис. грн 

Держ 

бюдж. 

Міс. 

бюдж. 

Інші 

1. Забезпечення 
житлом 
окремих 
категорій 
громадян 
відповідно 
до міських 
житлових 
програм 

1. Інформування 
населення. 
2. Інформування 
керівників установ, закла-
дів тощо відповідної галу-
зі бюджетної сфери з ме-
тою визначення 
кандидатур. 
3. Надання консультацій 
фахівцям. 
4. Підготовка проєктів 
рішень, договорів. 

2020 Жито-
вий 

відділ 

- У 
межах 
фонду 
опла-

ти 
праці 

 

- 

2. Залучення 
громадян до 
участі у 
пільговому 
придбанні 
житла за 
державними 
програмами 

1. Інформування населення 
у засобах масової 
інформації. 
2. Взяття на облік осіб, 
потребуючих поліпшення 
житлових умов. 
3. Надання консультацій 
громадянам. 
4. Подання інформації до 
Єдиного державного реєст-
ру громадян, які потребу-
ють поліпшення житлових 
умов.  
5. Надання довідок про 
перебування громадян на 

2020 Житло-
вий 

відділ 
Держав

-ний 
фонд 

сприян
-ня 

молоді
жному 
житло-
вому 

будів-
ництву 

- У 
межах 
фонду 
опла-

ти 
праці 

 

- 
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№ 

з/п 

Завдання Захід 

Строк 

вико-

нан-

ня 

Вико-

навець 

Очікуване 

фінансування на  

2020 рік, тис. грн 

Держ 

бюдж. 

Міс. 

бюдж. 

Інші 

квартирному обліку. 

3. Приватизація 
житлових 
приміщень у 
гуртожитках 

1. Надання консультацій 
громадянам. 
2. Підготовка документів на 
розгляд комісій. 
3. Замовлення технічної 
документації КП 
«Кременчуцьке МБТІ». 
4. Проведення розрахунків 
використання житлових 
чеків. 
5. Підготовка проєктів 
розпоряджень, рішень. 
6. Виготовлення свідоцтв 
про право власності на 
житло та платіжних 
доручень. 

2020 Житло-
вий 

відділ  

- У 
межах 
фонду 
опла-

ти 
праці 

- 

4. Забезпечення 
доступності 
об’єктів 

1. Оформлення документів 
на землю для прибудин-
кових територій з метою 
забезпечення будинків 
засобами доступності. 
2. Будівництво засобів 
доступності для маломобі-
льних груп населення до 
багатоквартирних житлових 
будинків.  

2020 Управ-
ління 

архітек
тури і  

місто-
будува

ння, 
УПІтаБ 

 
 
 
 
 

- 

 
 
 
 
 

150,0 

 
 
 
 
 

- 

Скорочення: 
Житловий відділ – житловий відділ департаменту економічного розвитку та ресурсів виконавчого комітету 
Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області; 
Управління архітектури і містобудування - управління архітектури і містобудування Горішньоплавнівської 
міської ради Полтавської області; 
УПІтаБ – управління по інвестиціях та будівництву Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області. 

Показники виконання та очікуваний результат 

Показники 
2018 рік 

факт 
2019 рік  
очікув. 

2020 рік 
прогноз 

Житло, яке введено до експлуатації (проспект 
Героїв Дніпра, 96, м2) 

- - 9 705,62 
 

Житло, яке введено до експлуатації (індивідуальне 
будівництво, у т. ч. будівельна амністія), м2 

2 154,3 7076,9 3 000,0 

Разом по місту:  2 154,3 7076,9 12 705,62 
Кількість сімей/громадян залучених до придбання 
житла на пільгових умовах 

50 43 20* 

*     - за умови фінансування з державного та обласного бюджетів 
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4.3. Мале та середнє підприємництво 

Оцінка тенденцій розвитку в 2019 році 
Станом на 01.01.2019 кількість малих підприємств на 10 тис. осіб 

наявного населення склала 42 одиниці. 
За 9 місяців 2019 року зареєстровано 28 нових підприємств та 262 

фізичних особи-підприємця. 
Станом на 01.10.2019 у місті Горішні Плавні зареєстровано фізичних осіб-

підприємців – 3 534 особи. Кількість офіційно працюючих підприємців у сфері 
малого бізнесу за даними Кременчуцького управління ГУ ДФС у Полтавській 
області станом на 01.10.2019 – 2 046 осіб, що складає 58% від кількості 
зареєстрованих фізичних осіб-підприємців. 

Питома вага надходжень від діяльності малого бізнесу (фізичних осіб) у 
загальній сумі податкових надходжень до міського бюджету (загальний фонд) за 
9 місяців 2019 року приблизно складає 7,0% (за 9 місяців 2018 року складав 
7,5%). 

З метою сприяння розвитку малого та середнього підприємництва, 
активізації підприємницької діяльності, розвитку конкуренції в м. Горішні 
Плавні рішенням 31 сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської 
області сьомого скликання від 21.01.2018 затверджена Програма розвитку та 
підтримки малого і середнього підприємництва в м. Горішні Плавні на 2018-
2020 роки. 
 

Основні завдання та заходи надані в Програмі розвитку та підтримки 
малого і середнього підприємництва в м. Горішні Плавні на 2018-2020 роки 
 

Показники виконання та очікуваний результат 
Показники 2018 факт 2019  

очікув. 
2020 

прогноз 
Кількість малих підприємств у розрахунку на 10 тис. 
осіб наявного населення, одиниць 

42 42 42 

Кількість фізичних осіб-підприємців 1 937 2 046  2 046 
Частка продукції малих підприємств у загальному 
обсязі реалізованої продукції (робіт, послуг) по місту, 
% 

1,3 1,3 1,3 

Кількість об’єктів інфраструктури підтримки малого 
підприємництва (одиниць): 
- бізнес-центри 
- бізнес-інкубатори 
- технопарки 
- лізингові центри 
- фінансово-кредитні установи/кредитні спілки 
- фонди підтримки підприємництва 
- інвестиційні, інноваційні фонди і компанії 
- інформаційно-консультативні установи 
- страхові компанії 
- аудиторські фірми 

 
16 
- 
- 
- 
- 

9/1 
1 
- 
1 
4 
- 

 
16 
- 
- 
- 
- 

9/1 
1 
- 
1 
4 
- 

 
16 
- 
- 
- 
- 

9/1 
1 
- 
1 
4 
- 

Надходження від малого підприємництва, тис. грн 33 628,3 39 900,0 42 500,0 
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4.4. Охорона здоров’я 

Оцінка тенденцій розвитку в 2019 році 
 У 2019 році в місті медичні заклади реорганізовано в комунальні 
некомерційні підприємства. 
 У складі комунального некомерційного підприємства «Центр первинної 
медико-санітарної допомоги м. Горішні Плавні Горішньоплавнівської міської 
ради Полтавської області» (далі - Центр ПМСД м. Горішні Плані) працює 3 
амбулаторії загальної практики – сімейної медицини (в тому числі дві сільські 
амбулаторії сімейного лікаря), в яких працює 17 лікарів загальної практики 
сімейної медицини. 
 З лікарями Центру ПМСД м. Горішні Плавні станом на 20.10.2019 
підписали декларації 44 292 громадянина, що складає 82,1 % населення міста. 
 Протягом 2019 року по закладах було придбано медичне обладнання та 
проведено капітальні ремонти, а саме: 
 - по комунальному некомерційному підприємству «Лікарня інтенсивного 
лікування І рівня м. Горішні Плавні» Горішньоплавнівської міської ради 
Полтавської області закуплено обладнання на суму - 6 912 758,60 грн 
(відеоендоскопічна система, апарат неінвазійної ШВЛ для новонароджених, 
обладнання та меблі для жіночої консультації, легковий автомобіль та інше 
різне обладнання) та проведено ремонти на суму 1 290 308,25 грн (капітальний 
ремонт в приміщеннях лікарні, капітальний ремонт головного корпусу (жіноча 
консультація)); 
 - по комунальному некомерційному підприємству «Стоматологічна 
поліклініка м. Горішні Плавні» Горішньоплавнівської міської ради Полтавської 
області закуплено обладнання на суму – 1 192 838,00 грн (рентгенологічний 
цифровий апарат, меблі, комп’ютерна техніка, інше різне медичне обладнання) 
та проведено ремонти на суму 386 882,00 грн (капітальний ремонт хірургічного 
кабінету, системи водопостачання); 
 - по Центру ПМСД м. Горішні Плавні закуплено обладнання на суму – 
899 925,00 грн (медичне обладнання різне, меблі, комп’ютерна техніка, інше 
різне обладнання) та проведено ремонти на суму 36 131,51 грн (плата за 
розробку проєктно – кошторисної документації). 
 На території Салівського старостинського округу у селі Салівка 
декларації укладали з лікарями Центру ПМСД м. Горішні Плавні 38 дорослих 
та 14 дітей, 765 декларацій підписано з лікарем загальної практики – сімейним 
лікарем Панченком М.О., який працює на 0,5 посади в КП «Кременчуцький 
районний центр медико-санітарної допомоги». Декларації підписали з лікарями 
63,4% населення. 
 На території Келебердянського старостинського округу у селі Келеберда 
декларації уклали з лікарями Центру ПМСД м. Горішні Плавні 48 дорослих та 5 
дітей, 85 декларацій підписано з лікарем загальної практики – сімейним лікарем 
Панченком М.О., який працює на 0,5 посади в КП «Кременчуцький районний 
центр медико-санітарної допомоги». Декларації підписали з лікарями тільки 
36,2% населення. 
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 Основні цілі на 2020 рік: 
1. Збереження та зміцнення здоров'я населення, продовження періоду 

активного довголіття і тривалості життя людей. 
2. Посилення профілактики та забезпечення раннього виявлення 

захворювань, підвищення якості надання медичної допомоги та доступності 
медичних послуг. 

3. Ефективне використання наявних кадрових, фінансових матеріальних 
ресурсів. 

 

 Основні завдання та заходи на 2020 рік: 

№ 

з/п 
Завдання Захід 

Строк 

вико-

нання 

Викона-

вець 

Очікуване 

фінансування на 

2020 рік, тис. грн. 

Держ. 

бюдж. 

Міс. 

бюдж. 
Інші 

1. 

Забезпечення 
профілактики 
ВІЛ-інфекції, 
лікування, 
догляду та 
підтримки ВІЛ-
інфікованих і 
хворих на 
СНІД 

- забезпечення медичним 
інструментарієм одноразового  
використання, засобами 
індивідуального захисту 
медичних працівників;  
- забезпечення безоплатного 
добровільного тестування на 
ВІЛ-інфекцію хворих 
туберкульозом та донорів; 
- проведення досліджень на 
вірусні гепатити В та С у Віл-
інфікованих; 

2020 р. 

КНП «ЛІЛ 
І рівня м. 
Горішні 
Плавні» 

_ 
 
 
 

_ 
 
 
 

_ 
 

3,8 
 
 
 
 

10,4 
 
 

10,8 
 
 

_ 

 

 

 

_ 

 

 

 

- 

 

2. Раннє 
виявлення  
туберкульозної 
інфекції у 
дітей, 
виявлення 
хворих 
дорослих, 
проведення 
антимікробної 
терапії хворим 

- придбання туберкуліну для 
проведення реакції Манту; 
- придбання медичного інстру-
ментарію та засобів індивідуа-
льного захисту медичних 
працівників; 
- придбання витратних матеріа-
лів для проведення діагностики 
та виявлення захворювання; 
- придбання матеріалів для про-
ведення цифрової та плівкової 
флюорографії, рентгенографії, 
проведення стандартизованої 
контрольованої короткостро-
кової антибактеріальної терапії 
хворим 1-3 категорій під конт-
ролем медичного працівника 

2020р. КНП «ЛІЛ 
І рівня м. 
Горішні 
Плавні», 
Центр 
ПМСД  
м. Горішні 
Плавні 

_ 
 
 

_ 
 
 
 

_ 
 
 
 

_ 
 

341,9 
 
 

3,9 
 
 
 

5,2 
 
 
 

5,9 
 

_ 

 

 

_ 

 

 

 

_ 

 

 

 

_ 
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№ 

з/п 
Завдання Захід 

Строк 

вико-

нання 

Викона-

вець 

Очікуване 

фінансування на 

2020 рік, тис. грн. 

Держ. 

бюдж. 

Міс. 

бюдж. 
Інші 

3. Забезпечення 
лікування со-
ціальної кате-
горії населення 
в денному ста-
ціонарі Центру 
ПМСД м. Го-
рішні Плавні, 
профільних 
відділеннях 
КНП «ЛІЛ І 
рівня м. Горіш-
ні Плавні» 

- закупка медикаментів та 
виробів медичного призначення 

2020р. Благодійна 
організація 
«Міська 
лікарняна 
каса» 

_ 248,00 200,0 

4. Забезпечення 
профілактики 
та виявлення 
на ранніх 
стадіях 
онкологічних 
захворювань 

-залучення громадських 
організацій до контролю за 
станом канцерогенного 
забруднення довкілля та за-
ходів щодо його усунення; 
- сприяння своєчасності 
виявлення раку на всіх рівнях 
медичного обслуговування 
населення шляхом підвищення 
онкологічної грамотності; 
- впровадження стандартів 
лікування онкологічних хворих 
з чітким визначенням гаранто-
ваного державою рівня медич-
ної допомоги онкологічним 
хворим та порядку застосуван-
ня діагностично-лікувальних 
методик; 
- запровадження щомісячних 
телерадіопередач на міському 
кабельному телебаченні щодо 
проблем профілактики та ра-
ннього виявлення онкологічних 
захворювань 

2020р. КНП «ЛІЛ 
І рівня м. 
Горішні 
Плавні», 

Центр 
ПМСД  

м. Горішні 
Плавні 

_ 
 
 
 
 

_ 
 
 
 
 
 
 
- 
 
 
 
 
 
 
 

_ 

у межах 
фонду 
оплати 
праці 

 
 

у межах 
фонду 
оплати 
праці 

 
 
 
 

4,0 
 
 
 
 
 

у межах 
фонду 
оплати 
праці 

 

_ 

 

 

 

 

_ 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

 

 

_ 

5. Запобігання та 
лікування 
серцево – 
судинних і 
судинно – 
мозкових 
захворювань 

- забезпечення повного викона-
ння вимог стандартів діагнос-
тики, клінічних протоколів 
лікування та реабілітації хворих 
на серцево-судинні і судинно-
мозкові захворювання на усіх 
етапах надання медичної 
допомоги; 

2020р. КНП «ЛІЛ 
І рівня м. 
Горішні 
Плавні», 
Центр 
ПМСД  
м. Горішні 
Плавні 

_ 23,0 _ 
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№ 

з/п 
Завдання Захід 

Строк 

вико-

нання 

Викона-

вець 

Очікуване 

фінансування на 

2020 рік, тис. грн. 

Держ. 

бюдж. 

Міс. 

бюдж. 
Інші 

6. Проведення 
замісної 
підтримуючої 
терапії 

- зниження ризикованої поведі-
нки, пов’язаної з поширенням 
ВІЛ-інфекції, гепатитів В і С та 
інших захворювань, які пере-
даються через кров, зниження 
кримінальної злочинності, ста-
білізація і поліпшення психосо-
матичного стану хворих на 
синдром залежності від опіої-
дів, створення умов для ефекти-
вного лікування ВІЛ – інфекції 
/СНІДу, туберкульозу і супутніх 
захворювань 

2020р. Центр 
ПМСД  
м. Горішні 
Плавні 

_ 108,202 _ 

7. Забезпечення 
хворих з рідкіс-
ними (орфан-
ними) захворю-
ваннями лікар-
ськими препа-
ратами та спец-
харчуванням 

- забезпечення хворих з 
рідкісними (орфанними) 
захворюваннями лікарськими 
засобами, виробами медичного 
призначення та харчовими 
продуктами для спеціального 
дієтичного споживання 

2020р. КНП «ЛІЛ 
І рівня м. 
Горішні 
Плавні», 
Благодійна 
організація 
«Міська 
лікарняна 
каса» 

_ 1 100,00 _ 

8. Покращення матеріально - технічного стану лікувально-профілактичних закладів, у тому числі 
по закладах: 

 Центр  ПМСД 
м. Горішні 
Плавні. 

- капітальний ремонт  
 
 - придбання обладнання 

2020р. Центр 
ПМСД  
м. Горішні 
Плавні 

_ 
 

_ 

5 409,8 
 

851,1 

_ 
 

_ 

 КНП «ЛІЛ І 
рівня м.Горішні 
Плавні» 

- капітальний ремонт  
 
- придбання обладнання 

2020р. КНП «ЛІЛ 
І рівня м. 
Горішні 
Плавні» 

_ 
 

_ 

6 900,0 
 

9 308,2 

_ 
 

_ 

КНП «Стомат - 
поліклініка 
м.Горішні 
Плавні» 

- капітальний ремонт  
 
- придбання обладнання 

2020р. 

КНП 
«Стоматпо
ліклініка  
м. Горішні 
Плавні» 

_ 
 

_ 

1 066,5 
 

1 665,0 

_ 
 

_ 

Оф
іц
ій
ни
й 
са
йт

 Г
ор
іш
нь
оп
ла
вн
ів
сь
ко
ї м
ісь
ко
ї р
ад
и 
По
лт
ав
сь
ко
ї о
бл
ас
ті



18 

 

№ 

з/п 
Завдання Захід 

Строк 

вико-

нання 

Викона-

вець 

Очікуване 

фінансування на 

2020 рік, тис. грн. 

Держ. 

бюдж. 

Міс. 

бюдж. 
Інші 

9. Кадрове 
забезпечення 
галузі охорони 
здоров’я 
територіальної 
громади, 
стимулювання 
медичних 
працівників 

- забезпечення 35 лікарів 
житлом на умовах оренди 
(35чол.*1600,00 грн.*12 міс.); 
-цільова разова матеріальна 
допомога кращим лікарям та 
медичним сестрам, 
позаштатним працівникам; 
- участь кращих лікарів та 
медичних сестер у 
конференціях тощо 

2020 р. Департа-
мент 
ЕРтаР, 
УОЗ ГМР, 
КНП «ЛІЛ 
І рівня м. 
Горішні 
Плавні», 
Центр 
ПМСД  
м. Горішні 
Плавні, 
КНП «Сто-
матполіклі
ніка м. 
Горішні 
Плавні» 

_ 
 
 
- 
 
 
 
- 

_ 
 
 

45,00 
 
 
 

у межах 
фонду 
оплати 
праці 

 

672,0 
 
 
- 
 
 
 
- 

Скорочення: 
Департамент ЕРтаР – департамент економічного розвитку та ресурсів виконавчого комітету Горішньоплавнівської 
міської ради Полтавської області 
УОЗ ГМР – управління охорони здоров’я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 
Центр ПМСД м. Горішні Плавні – комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної 
допомоги м. Горішні Плавні Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області» 
КНП «ЛІЛ І рівня м. Горішні Плавні» - комунальне некомерційне підприємство «Лікарня інтенсивного лікування  
І рівня м. Горішні Плавні» Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 
КНП «Стоматполіклініка м. Горішні Плавні» - комунальне некомерційне підприємство «Стоматологічна поліклініка 
м. Горішні Плавні» Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 

 

Показники виконання та очікуваний результат 

Показник 
2018 рік  

звіт 
2019 рік 
очікув. 

2020 рік 
прогноз 

Захворюваність населення на 1 тисячу населення 
(первинна), всього 

656,2 602,8 629,5 

Смертність населення за основними причинами на 
1 тисячу населення, всього 

12,5 13,3 11,7 

Відсоток охоплення населення наглядом лікарів 
первинної ланки 

100,0 100,0 100,0 

Кількість декларацій, укладених з лікарями первинної 
ланки, шт. 

41 976 44 292 47 563 

Відсоток населення, що підписали декларації з 
лікарями первинної ланки 

77,2 83,5 88,1 

Сума коштів місцевих бюджетів, освоєних на ремонт 
та будівництво закладів медицини, тис. грн 

2 754,4 9 640,2 13 376,3 
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 4.5. Освіта 

Оцінка тенденцій розвитку в 2019 році 
Заклади дошкільної освіти (далі – ЗДО) у повному обсязі забезпечують 

запити мешканців територіальної громади на дитячі місця. Станом на 
01.10.2019 у місті Горішні Плавні функціонує 10 ЗДО, із них: 9 – загального 
розвитку, 1 – компенсуючого типу. Із ЗДО загального розвитку 8 функціонує у 
місті, 1 – у селі Дмитрівка. 

У 9 ЗДО міста укомплектовано 106 груп, в яких нараховується 1 909 дітей: 
із них 30 груп для дітей раннього віку – 471 дитина та 76 груп для дітей 
передшкільного віку – 1 438 дітей. Середня наповнюваність груп фактично 
відповідає нормі: 

 у групах раннього віку 16 дітей при нормі 15, 
 у групах передшкільного віку 19 дітей при нормі 20. 

У середньому на 100 місцях виховується 95 дітей. Відсоток охоплення 
дітей віком від 3 до 5 років суспільним дошкільним вихованням у місті 
становить 90%, від 5 до 6 (7) років - 98%; у селі Дмитрівка – 89% та 88% 
відповідно. З метою забезпечення соціального захисту дітей пільгових категорій 
у 2019 році в 10 ЗДО 315 дітей отримували харчування на пільгових умовах.  

Прийом дітей до ЗДО проводиться на основі електронної реєстрації, яка 
запроваджена в усіх закладах з 01.01.2014. Черга на влаштування дітей до ЗДО 
відсутня. Наразі всі приміщення ЗДО використовуються за призначенням. 

У закладах загальної середньої освіти навчається 4 891 учень.  
У ЗОШ І-ІІІ ступенів № 6 функціонують одинадцять спеціальних класів 

для дітей із затримкою психічного розвитку. У новому навчальному році в цих 
класах навчається 126 учнів. У закладах загальної середньої освіти міста 
інклюзивним навчанням охоплений 21 учень з особливими освітніми 
потребами, для супроводу яких введено 20 ставок асистента учителя. Для 26 
учнів шкіл організована індивідуальна форма навчання. 

У 2019 році до вищих навчальних закладів ІІІ-ІV рівня акредитації 
вступило 163 учні, що становить 83% від загальної кількості випускників. Усі 
випускники, нагороджені Золотими і Срібними медалями, здобувають вищу 
освіту (13 учнів). 

На території Салівського старостинського округу розташована Салівська 
загальоосвітня школа І-ІІІ ступенів, в якій функціонує 11 класів, де навчається 
71 учень (на 01.09.2019). На території Салівського та Келебердянського 
старостинських округів проживають і навчаються в школах міста Горішні 
Плавні 38 учнів. На обліку перебуває 62 дитини віком від 0 до 6 років, із них 29 
дітей дошкільного віку відвідують дошкільні навчальні заклади м. Горішні 
Плавні. 
 

Основні цілі на 2020 рік: 
Підвищення результативності навчально-виховного процесу, 

удосконалення професійної майстерності педагогічних працівників шляхом 
впровадження інноваційних умов для формування високорозвиненої 
особистості. 
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Основні завдання та заходи  на 2020 рік: 

Завдання Захід 

Строк 

вико-

нання 

Вико-

навець 

Очікуване 

фінансування  

на 2020 рік, тис. грн 

Облас

ний 

бюд-

жет 

Місь-

кий 

бюд-

жет 

Інші 

1. Упровадження в 
практику роботи 
інноваційних 
педагогічних 
технологій для 
підвищення 
конкурентоспроможно
сті закладів освіти на 
ринку освітніх послуг 

оснащення навчаль-
них закладів сучас-
ними комп'ютерними 
комплексами 

2020-
2021 

відділ 
освіти 

- 2 000,0 - 

оснащення навчаль-
них закладів сучас-
ними предметними 
кабінетами 

2020-
2021 

відділ 
освіти 

- 

у межах 
фінансу
-вання 
відділу 
освіти 

- 

забезпечення навчаль-
ним обладнанням 
кабінетів Нової 
української школи 

2020-
2021 

ДОН, 
відділ 
освіти 

- 2500,0 - 

2. Створення умов для 
здобуття різних форм 
загальної середньої 
освіти учнів 

забезпечення здобуття 
повної загальної сере-
дньої освіти за ден-
ною, екстернатною та 
сімейною (домаш-
ньою) формою 
навчання  

2020-
2021 

відділ 
освіти 

- 

у межах 
фонду 
оплати 
праці 

- 

3. Підготовка педаго-
гічних працівників до 
роботи в Новій 
українській школі. 

підвищення квалі-
фікації педагогічних 
працівників НУШ 

2020-
2021 

ДОН, 
відділ 
освіти 

- 30,0 - 

4. Реалізація міських 
освітніх цільових 
програм 

проведення просвіт-
ницьких конкурсів, 
конкурсів-захистів 
МАН, учнівських 
олімпіад, турнірів 

2020-
2021 

відділ 
освіти 

- 700,0 - 

забезпечення адресної 
підтримки обдаро-
ваних і талановитих 
дітей та молоді 

2020-
2021 

відділ 
освіти 

- 180,0 - 

проведення конкурсів 
педагогічної майстер-
ності «Учитель року», 
«Вихователь року», 
«Класний керівник» 

2020-
2021 

відділ 
освіти 

- 20,0 - 

5. Забезпечення 
упровадження 
системи НАССР у 
закладах освіти 

організація навчання 
осіб, відповідальних 
за впровадження 
системи НАССР 

2020-
2021 

відділ 
освіти 

- 25,0 - 

оновлення техноло-
гічного обладнання 

2020-
2021 

відділ 
освіти 

- 540,0 - 
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Завдання Захід 

Строк 

вико-

нання 

Вико-

навець 

Очікуване 

фінансування  

на 2020 рік, тис. грн 

Облас

ний 

бюд-

жет 

Місь-

кий 

бюд-

жет 

Інші 

харчоблоків 
6. Створення опорного 
закладу для 
забезпечення освітніх 
потреб населення 
Салівської громади 

затвердження Положе-
ння про опорний 
заклад 

2020-
2021 

відділ 
освіти 

- 280,0 - 
проведення конкурсу 
на визначення 
опорного закладу 

2020-
2021 

відділ 
освіти 

підвезення учнів із 
с. Салівки і Келеберди 

2020-
2021 

відділ 
освіти 

7. Формування 
інклюзивного, 
комфортного, 
безпечного освітнього 
середовища 

організація роботи 
інклюзивних класів  

2020-
2021 

відділ 
освіти 

- 3 200,0 - 

забезпечення отрима-
ння якісних освітніх 
послуг дітьми з інва-
лідністю, створивши 
безбар’єрні умови до-
ступу до приміщення 

2020-
2021 

відділ 
освіти 

- 

у межах 
фонду 
оплати 
праці 

- 

удосконалення навча-
льно-методичної бази 
та корекційно-
фахового супроводу 

2020-
2021 

відділ 
освіти 

- 

у межах 
фонду 
оплати 
праці 

- 

8. Забезпечення на 
належному рівні 
допрофільної 
підготовки та 
профільного навчання 

покращення матеріа-
льно-технічної бази 
навчальних кабінетів з 
приподничо-матема-
тичних дисциплін 

2020-
2021 

відділ 
освіти 

- 205,0 - 

9. Підвищення ефек-
тивності профорієнта-
ційної роботи серед 
учнівської молоді 
щодо вибору 
майбутньої професії 

створення сучасних 
кабінетів з профорієн-
тації, проведення 
профорієнтаційно-
масових заходів  

2020-
2021 

відділ 
освіти 

- 318,0 - 

Скорочення: 
ДОН - Департамент освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації; 
відділ освіти – відділ освіти Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 
 

Показники виконання та очікуваний результат 

Показники 
2018 

факт, % 
2019 

очікув, % 
2020 

прогноз, % 
Показник охоплення освітою дітей у віці 3-6 
років в закладах дошкільної освіти, 

93 91 95 

у тому числі:    
міська місцевість 94 91 90 

сільська місцевість 71 71 69 
Показник охоплення дітей повною загальною 100 100 100 
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середньою освітою 
Оснащення сучасними комп'ютерами заклади 
загальної середньої освіти  (відсоток навчально-
комп’ютерних комплексів) 

55 54 54 

Підключення до мережі Інтернет всіх закладів 
освіти 

100 100 100 

 
4.6. Підтримка дітей та сім’ї 

Оцінка тенденції розвитку галузі в 2019 році 
Станом на 04.12.2019 на обліку перебуває 72 дитини-сироти та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, з яких 65 дітей (90%) перебувають у 
сімейних формах виховання. У місті функціонує 1 дитячий будинок сімейного 
типу та 3 прийомні сім’ї, в яких виховуються 7 та 4 дитини відповідно. 
Протягом року здійснено обстеження умов утримання та виховання дітей в 
прийомних сім’ях, дитячого будинку сімейного типу, сім’ях опікунів та 
піклувальників. Порушень прав підопічних дітей не виявлено. 

Статус багатодітної родини мають 277 сімей, в яких виховується 868 
дітей. На обліку перебувають 203 дитини з інвалідністю, 3 дітей загиблих воїнів 
АТО, 9 дітей поранених воїнів АТО. 

Станом на 01.11.2019 на обліку перебуває 11 дітей, які опинились в 
складних життєвих обставинах. Крім цього, на соціальному контролі перебуває 
26 сімей, в яких виховується 41 дитина.  

У місті створений дієвий механізм залучення дітей, підлітків та молоді до 
процесу прийняття рішень на місцевому та регіональному рівні, до активної 
співпраці з органом місцевого самоврядування. У місті діють такі програми: 
Програма реалізації молодіжної політики, підтримки сім’ї, забезпечення рівних 
прав та можливостей жінок і чоловіків на 2020-2024 роки, Програма соціально-
правового захисту дітей, підтримки сімей у м. Горішні Плавні на 2017 – 2020 
роки. 
 

Основні цілі на 2020 рік: 
Забезпечення соціальних гарантій, створення умов для життєдіяльності, 

гармонійного та різнобічного розвитку дітей, молоді і сімей з дітьми, захист їх 
конституційних прав, свобод та законних інтересів, задоволення культурних та 
духовних потреб. 
 

Основні завдання та заходи на 2020 рік 

Завдання Захід 

Строк 

вико-

нання 

Вико-

навець 

Очікуване 

фінансування на 

2020 рік, тис. грн 

Держ 

бюд-

жет 

Міс. 

бюд-

жет 

Ін-

ші 

1. Розвиток сімейних 
форм виховання 
дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених 

- своєчасне встанов-
лення статусу дитини-
сироти або дитини, 
позбавленої батьків-

2020 р. 
 

за 
потре-

Відділ 
усиновле
ння, опіки 

і 

- 

у 
межах 
фонду 
опла-

- 
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Завдання Захід 

Строк 

вико-

нання 

Вико-

навець 

Очікуване 

фінансування на 

2020 рік, тис. грн 

Держ 

бюд-

жет 

Міс. 

бюд-

жет 

Ін-

ші 

батьківського 
піклування 
(усиновлення, опіка 
та піклування, 
створення дитячих 
будинків сімейного 
типу, прийомних 
сімей) 

ського піклування; 
- першочергове влашту-
вання дитини до сімей-
них форм виховання; 
- збереження житлових 
та майнових прав дітей; 
- забезпечення ведення 
Єдиної інформаційно-
автоматизованої системи 
«Діти» 

бою  піклуван-
ня 

ССДСМП  
 

ти 
праці 

2. Запобігання 
соціальному 
сирітству, подолання 
бездоглядності та 
безпритульності 
серед дітей 

- раннє виявлення, 
облік, здійснення 
оцінки потреб сімей, 
які неспроможні або 
не бажають викону-
вати виховні функції 
стосовно дітей, надан-
ня комплексної допо-
моги сім'ям з дітьми; 
- проведення спільних 
профілактичних рейдів-
перевірок стану вихова-
ння дітей, які опини-
лися у складних життє-
вих обставинах, здійс-
нення контролю за 
захистом особистих, 
майнових та житлових 
прав малолітніх та 
неповнолітніх дітей 
відповідно до 
законодавства України 

2020 р. 

Відділ 
усиновле
ння, опіки 

і 
піклуван-

ня 
ССДСМП 

 
Відділ 

профілак-
тики та 
соціаль-

ної 
роботи 

ССДСМП 

- 

у 
межах 
фонду 
опла-

ти 
праці 

- 

3. Попередження 
насильства в сім’ї, 
запобігання 
жорстокому 
поводженню з 
дітьми 

- вжиття реальних 
заходів впливу до 
батьків, які злісно не 
виконують свої обов'яз-
ки, жорстоко поводя-
ться з дітьми відповід-
но до Закону України 
«Про запобігання та 
протидію домашньому 
насильству» щодо 
захисту дітей від 

2020 р. 

Відділ 
профілак-

тики та 
соціаль-

ної 
роботи 

ССДСМП 

- 

у 
межах 
фонду 
опла-

ти 
праці 

- 
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Завдання Захід 

Строк 

вико-

нання 

Вико-

навець 

Очікуване 

фінансування на 

2020 рік, тис. грн 

Держ 

бюд-

жет 

Міс. 

бюд-

жет 

Ін-

ші 

насильства і 
жорстокості 

4. Право-просвіт-
ницька робота 

- інформування насе-
лення Горішньоплав-
нівської міської ОТГ 
про проблеми 
бездоглядних дітей, 
дітей-сиріт і дітей, 
позбавлених батьків-
ського піклування; 
- надання правової 
допомоги та консуль-
тації дітям та їх 
батькам; 
- підготовка та видання 
право-роз'яснювальних 
матеріалів для дітей та 
їх батьків: буклетів, 
брошур, листівок, 
пам’яток з питань 
захисту прав дітей; 
- проведення семінарів, 
тренінгів 

2020 р. 

Відділ 
усиновле
ння, опіки 

і 
піклуван-

ня 
ССДСМП 

Відділ 
профілак-

тики та 
соціаль-

ної 
роботи 

ССДСМП 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
- 
 
 
 
 
 
- 
 
 
 
 
- 

у 
межах 
фонду 
опла-

ти 
праці 

 
 
у 

межах 
фонду 
опла-

ти 
праці 

 
47,9 

 
 
у 

межах 
фонду 
опла-

ти 
праці 

 
 
 
 
 
 
 
 
- 
 
 
 
 
 
- 
 
 
 
 
- 

5. Організація та 
проведення 
соціальної роботи з 
сім’ями, дітьми та 
молоддю, які 
опинилися у 
складних життєвих 
обставинах 

Забезпечення: 
- соціального обслуго-
вування, соціального 
супроводу (сім’ї, діти 
та молодь, що опини-
лися у складних 
життєвих обставинах);  
- соціального патрона-
жу (особи, що перебу-
вали у конфлікті із 
законом); 
- соціальної профілак-
тики і реабілітації 
(сироти та діти, 
позбавлені батьківсь-
кого піклування та 
особи з їх числа, жерт-
ви насильства тощо); 

2020 

Відділ 
профілак-

тики та 
соціаль-

ної 
роботи 

ССДСМП 
 

- 

у 
межах 
фонду 
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ти 
праці 
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Завдання Захід 

Строк 

вико-

нання 

Вико-

навець 

Очікуване 

фінансування на 

2020 рік, тис. грн 

Держ 

бюд-

жет 

Міс. 

бюд-

жет 

Ін-

ші 

- соціальної та психоло-
гічної адаптації 

6. Реалізація 
сімейної державної 
політики 

- формування розумін-
ня важливості ролі сім’ї 
у житті суспільства, 
вихованні нового 
покоління, забезпеченні 
суспільної стабільності 
та прогресу; 
- сприяння відроджен-
ню національних 
традицій та впровад-
ження кращого досвіду 
сімейного виховання та  
пропагування і забезпе-
чення наступності 
поколінь; 
- захист інтересів сім’ї 
та дітей, їх соціальна 
підтримка; 
- формування культури 
планування сім’ї, розу-
міння усвідомленого 
батьківства. Налагод-
ження ефективної 
системи підготовки 
молоді до сімейного 
життя, пропагування 
авторитету шлюбу; 
- соціальна підтримка 
молодих сімей; 
- інформаційно-
просвітницька діяль-
ність щодо виконання 
батьківських обов’язків 

2020 

ССДСМП  
 
Відділ 
освіти  
Управлін-
ня охорони 
здоров’я  
Управлін-
ня 
соціально-
го захисту 
населення 
Відділ 
культури, 
спорту і 
туризму  
 
за участю 
громадсь-
ких 
організа-
цій та їх 
спілок 

- 254,7 - 

7. Протидія 
домашнь-ому 
насильству, 
забезпечення рівних 
прав та 
можливостей жінок і 
чоловіків, 
профілактика та 

- інформаційно-
просвітницька діяль-
ність серед дітей, 
підлітків та молоді 
щодо попередження 
насильства та булінгу; 
- роз’яснювальна робо-
та у батьківських колек-

2020 

ССДСМП  
Відділ 
освіти  
Управлін-
ня охоро-
ни здоро-
в’я  
Управлін-
ня соціа-
льного 
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Завдання Захід 

Строк 

вико-

нання 

Вико-

навець 

Очікуване 

фінансування на 

2020 рік, тис. грн 

Держ 

бюд-

жет 

Міс. 

бюд-

жет 

Ін-

ші 

попередження 
торгівлі людьми 

тивах, ЗМІ щодо 
відповідальності за 
скоєння насильницьких 
дій; 
- запобігання дискри-
мінації за статтю, віком, 
віросповіданням та 
національністю; 
- сприяння рівної участі 
жінок і чоловіків у 
прийнятті суспільно-
важливих рішень; 
- підвищення рівня 
обізнаності населення, 
щодо ризиків у сфері 
торгівлі людьми 

захисту 
населення 
Відділ 
культури, 
спорту і 
туризму  
Відділен-
ня поліції 
№ 2  
Кременчу
-цького 
відділу 
поліції 
ГУ НП в 
Полтавсь-
кій 
області 
за участю 
громадсь-
ких орга-
нізацій та 
їх спілок 

 
 
 
 
 
 
 
- 

 
 
 
 
 
 
 

45,0 

 
 
 
 
 
 
 
- 

8. Реалізація держав-
ної молодіжної 
політики 

- розвиток молодіжної 
ініціативи шляхом 
участі у прийнятті 
рішень, які її 
стосуються; 
- розвиток у дітей та 
молоді національної 
свідомості, формування 
почуття патріотизму, 
соціальної активності 
та відповідальності, 
готовності до 
виконання обов'язку із 
захисту незалежності 
та територіальної 
цілісності України; 
- сприяння молоді в 
орієнтуванні на 
сучасному ринку праці; 
- неформальна освіта 
молоді: розвиток учнів-
ського та молодіжного 
самоврядування, розви-
ток лідерських навичок 
та відповідальності за 

2020 

ССДСМП  
Відділ 
освіти  
Управлін-
ня 
охорони 
здоров’я  
Управлін-
ня 
соціально
-го 
захисту 
населення 
Відділ 
культури, 
спорту і 
туризму  
 
за участю 
громадсь-
ких 
організа-
цій та їх 
спілок 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

222,3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- 
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Завдання Захід 

Строк 

вико-

нання 

Вико-

навець 

Очікуване 

фінансування на 

2020 рік, тис. грн 

Держ 

бюд-

жет 

Міс. 

бюд-

жет 

Ін-

ші 

прийняті рішення; 
- формування здорового 
способу життя молоді, 
протидія поширенню 
соціально небезпечних 
хвороб; 
- сприяння міжнарод-
ному та міжрегіональ-
ному партнерству; 
- змістовне дозвілля, 
підтримка талановитої 
та обдарованої молоді, 
формування екологічної 
свідомості 

Скорочення: 
ССДСМП - служба у справах дітей, сім’ї та молодіжної політики виконавчого комітету Горішньоплавнівської 
міської ради Полтавської області 
Управління охорони здоров’я - управління охорони здоров’я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської 
області 
Управління соціального захисту населення - управління соціального захисту населення Горішньоплавнівської 
міської ради Полтавської області 
Відділ культури, спорту і туризму - відділ культури, спорту і туризму Горішньоплавнівської міської ради 
Полтавської області 
 

Показники виконання та очікуваний результат 

Показники 
2018  
факт 

2019 
очікуване 

2020 
прогноз 

Кількість дитячих будинків сімейного типу 1 1 1 
      в них дітей-вихованців 9 7 7 
Кількість прийомних сімей  4 3 3 
     в них прийомних дітей 6 4 4 
Кількість дітей, влаштованих у притулки для 
неповнолітніх, з них: 

- - 
- 

безпритульних, схильних до бродяжництва та 
жебракування 

- - 
- 

Центри соціально-психологічної допомоги, одиниць 1 - - 
Кількість розроблених / розтиражованих проєктів 
інформаційно-просвітницьких та рекламних матеріалів  

6 6 8 

Кількість розроблених матеріалів в ЗМІ, од. 25 25 30 
Кількість соціальних супроводів, завершених з 
позитивним результатом, % 

85,0 85,0 88,00 

 
4.7. Культура 

Оцінка тенденцій розвитку у 2019 році 
Робота закладів культури міста спрямовується на виконання заходів 
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Комплексної програми розвитку культури у м. Горішні Плавні на 2017 – 2021 
роки, Програми забезпечення культурного дозвілля для жителів м. Горішні 
Плавні із залученням муніципального духового оркестру на 2019 рік, Програми 
фінансової підтримки комунального підприємства «Міський Палац культури і 
творчості». 

З метою захисту і збереження об’єктів культурної спадщини у 2019 році 
було укладено 6 охоронних договорів, а також продовжується робота з охорони 
та збереження історичних пам’яток культури та археології. 
 Протягом 2019 року значно покращилась матеріально - технічна база: 
ПСМНЗ «Дитяча художня школа» за рахунок бюджетних коштів придбано 2 
мобільні кондиціонери для виставкової зали (27 550,00 грн); телевізор для 
перегляду відеоуроків з історії мистецтва та роутер (17 500,00 грн);  
ПСМНЗ «Дитяча музична школа» за рахунок бюджетних коштів придбано 
музичні інструменти загальною вартістю 107 725,00 гривень. 
 За останні 3 роки були відремонтовані усі 5 навчальних кабінетів  
ПСМНЗ «Дитяча художня школа», зокрема проведені капітальні і поточні 
ремонти у приміщеннях та навчальних кабінетах ПСМНЗ «Дитяча музична 
школа». 

Наразі майже закінчені ремонтні роботи зі створення Культурного центру, 
заміни покриття сходів та встановлення пандусу в міській публічній бібліотеці. 
 

Основні цілі на 2020 рік: 
Забезпечення широкого доступу мешканців до культурних надбань, знань 

та інформації, збереження національної самобутності, культур, розвиток 
професійного мистецтва та народної творчості. 
 

Основні завдання та заходи на 2020 рік: 
№ 

з/

п 

Завдання Захід Строк 

викона

ння 

Виконавець Очікуване 

фінансування на  

2020 рік, тис. грн 

Держ. 

бюд-

жет 

Міськ. 

бюд-

жет 

Інші 

 

1. Зміцнення 
матеріально
-технічної 
бази 
закладів 
культури 

Проведення 
капітальних ремонтів 

2020 р. ПСМНЗ «Ди-
тяча музична 
школа», 
ПСМНЗ 
«Дитяча ху-
дожня школа» 

- 1 142,0 - 

Оновлення матеріально 
– технічних баз 
художньої та музичної 
шкіл 

2020 р. ПСМНЗ «Ди-
тяча музична 
школа», 
ПСМНЗ 
«Дитяча ху-
дожня школа» 

- 381,6 - 

Оновлення матеріально 
– технічної бази та фо-
ндів бібліотек відповід-

2020 р. КЗ 
«Централізова
на бібліотечна 

- 100,0 - 
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№ 

з/

п 

Завдання Захід Строк 

викона

ння 

Виконавець Очікуване 

фінансування на  

2020 рік, тис. грн 

Держ. 

бюд-

жет 

Міськ. 

бюд-

жет 

Інші 

 

но до культурних, інфо-
рмаційних та пізнава-
льних потреб жителів 
територіальної громади 

система» 

Проведення 
капітальних ремонтів 

2020 р. КЗ «Централі-
зована бібліо-
течна 
система» 

- 550,0 - 

2. Забезпечен-
ня цікавого 
куль-
турного 
дозвілля 
жителів  

Проведення культурно 
– масових заходів 
державного, обласного 
та міського рівнів (у 
т.ч. у Салівському та 
Келебердянському ста-
ростинських округах) 

2020 р. Відділ куль-
тури, спорту і 
туризму, Па-
лац культури і 
творчості 

- 1 000,0 - 

3. Виявлення 
та 
підтримка 
таланови-
тих, 
творчообда
рованих 
дітей 

Проведення міського 
фестивалю «Дніпрова 
хвиля» 

Лютий 
бере-
зень 
2020 
року 

Відділ куль-
тури, спорту і 
туризму, Па-
лац культури і 
творчості 

- 40,0 - 

Участь учнів музичної 
та художньої шкіл в 
обласних, всеукраїнсь-
ких, міжнародних фес-
тивалях та конкурсах 

2020 р. ПСМНЗ «Ди-
тяча музична 
школа», 
ПСМНЗ 
«Дитяча ху-
дожня школа» 

- 40,0 - 

4. Збереження 
та примно-
ження наро-
дної культу-
ри, відрод-
ження тра-
диційних 
художніх 
промислів 
та ремесел 

Проведення виставки – 
ярмарку «Алея 
майстрів» 

Квітень 
2020 
року 

Відділ куль-
тури, спорту і 
туризму 

- у межах 
фінан-
суван-
ня від-
діл ку-
льтури, 
спорту і 
туриз-
му 

- 

5. Охорона 
культурної 
спадщини  

Паспортизація 
пам’яток історії та 
культури 

2020 р. Краєзнавчий 
музей  

- у ме-
жах фі-
нансу-
вання 
Краєз-
навчо-

го 
музею 

- 

Скорочення: 
Відділ культури, спорту і туризму - відділ культури, спорту і туризму Горішньоплавнівської міської ради 
Полтавської області; 
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Палац культури і творчості - комунальне підприємство «Міський Палац культури і творчості»; 
Комунальний заклад «ЦБС» - комунальний заклад «Централізована бібліотечна система Горішньоплавнівської 
міської ради Полтавської області»; 
ПСМНЗ «Дитяча музична школа» - комунальний позашкільний спеціалізований мистецький навчальний заклад 
«Дитяча музична школа Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області»; 
ПСМНЗ «Дитяча художня школа» - комунальний позашкільний спеціалізований мистецький навчальний заклад 
«Дитяча художня школа Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області»; 
Краєзнавчий музей – Краєзнавчий музей міста Горішні Плавні. 
 

Показники виконання та очікуваний результат 
Показники 2018р. 

факт 
2019р. 
очікув. 

2020р. 
прогноз 

Кількість придбаної літератури, тис. 
примірників 

- 1,35 2,0 

Книжковий фонд бібліотек, тис. примірників 176,6 174,0 175,0 
Кількість читачів, тисяч осіб 11,1 9,0 10,0 
Кількість екскурсій, один. 250 160 200 
Відвідуваність музеїв населенням, осіб 8 089 4 650 5 000 
Відвідуваність виставкової зали населенням,  
тис. осіб 

 
10,0 

 
7,0 

 
11,0 

Кількість колективів художньої самодіяльності 
КП «Міський Палац культури і творчості», 
одиниць 
- кількість осіб 

 
 

16 
700 

 
 

16 
800 

 
 

17 
800 

Кількість проведених фестивалів,  
у тому числі : 
- кількість учасників 
- кількість залучених позабюджетних коштів, 
грн 

2 
 

1 000 
 
- 

3 
 

1 200 
 
- 

4 
 

1 500 
 

100 000 
Кількість проведених культурно-мистецьких 
заходів 

 
90 

 
100 

 
100 

Кількість відвідувачів, осіб 30 000 35 000 40 000 

 
4.8. Фізична культура і спорт 

  Оцінка тенденцій розвитку в 2019 році. 
У 2019 році всіма видами фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи у 

місті охоплено 14 520 осіб, це близько 28% населення. 
На балансі ДЮСШ міста знаходяться такі спортивні споруди: 
- ДЮСШ №1 - фізкультурно-оздоровчий комплекс (далі - ФОК), 

спеціалізовані зали боксу та дзюдо, шаховий клуб, стрілецький тир, тенісні 
корти, велобаза, стадіон «Гірник», плавальний басейн; 

- ДЮСШ №3 - яхт-клуб, спортивний комплекс «Динамо», ігровий зал. 
Крім навчально-тренувальної роботи, у цих спорудах постійно 

проводяться фізкультурно-спортивні заходи, до яких залучається населення всіх 
вікових груп. 

Протягом 2019 року проведені капітальні та поточні ремонти спортивних 
споруд міста та розпочата капітальна реконструкція фізкультурно-оздоровчого 
комплексу ДЮСШ №1 (вул. Добровольського, 30). 

За ініціативою міського голови третій рік поспіль у місті щоденно 
проводиться ранкова зарядка «Руханка» для мешканців міста. З листопада 2013 
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року при Дмитрівській сільській раді працює центр фізичного здоров’я «Спорт 
для всіх». Протягом 2019 року центром було залучено 200 осіб до занять 
фізичною культурою і спортом. 

З 2017 року серед трудових колективів, підприємств, організацій всіх форм 
власності проводяться першості серед трудових колективів, підприємств, 
організацій всіх форм власності, в яких протягом 2019 року взяло участь 550 
мешканців міста. 

У спортивних клубах різних форм власності займається близько  
8 515 осіб.  

Протягом 2019 року на всіх спортивних майданчиках були заплановані та 
проведені міські спортивно-оздоровчі заходи з населенням міста різних вікових 
груп (спортивні свята, турніри з міні-футболу, баскетболу (стритбол 3х3), 
волейболу, змагання зі «Street Workout», конкурси «Тато, мама, я – спортивна 
сім’я», спортивні змагання з автослалому, з вітрильного спорту та зі спортивної 
рибної ловлі). 

У 2019 році 1 995 учнів залучені до занять у спортивних гуртках та 
відділеннях дитячо-юнацьких спортивних шкіл і спортивних клубах, що 
складає 34,8% учнівської молоді. 

До складу збірних команд України (основний, кандидати та резерв) 
входить 36 вихованців ДЮСШ та спортивних клубів міста. 

У дитячо-юнацьких спортивних школах міста культивується 13 видів 
спорту. Уже 17 років на базі футбольного клубу «Гірник-спорт» існує дитячо-
юнацька футбольна команда (далі - ДЮФК), в якому хлопчики міста 
займаються футболом. Станом на 01.10.2019 загальна кількість дітей, що 
відвідують заняття, становить 240 чоловік. 

У місті також функціонує дитячо-юнацький футбольний клуб «Фламінго», 
в якому займається 30 дітей. 

Протягом року виборено більш 300 призових місць на чемпіонатах 
Полтавської області та 134 призових місця на чемпіонатах України та 
Всеукраїнських змаганнях. 

Загальні витрати міського бюджету у 2019 році на капітальні видатки, що 
включають придбання спортивного інвентарю та проведення капітальних 
ремонтів, складають 1 826 481 грн. 

Удосконалення спортивної бази міста є одним з пріоритетів міської влади. 
На території Келебердянського та Салівського старостинських округів є 

спортивний зал (в незадовільному стані) та спортивний майданчик під 
відкритим небом. 
 

Основні цілі на 2020 рік: 
- організація повноцінного навчально-тренувального процесу, 

спрямованого на гармонійний розвиток особистості, фізичну підготовку, 
зміцнення здоров’я дітей засобами фізкультури і спорту, розвиток їх здібностей 
в обраному виді спорту; 

- створення умов для зміцнення здоров‘я населення, збільшення 
чисельності представників різних верств населення, які регулярно займаються 
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різними видами фізкультурно-оздоровчої діяльності. 
 

Основні завдання та заходи на 2020 рік: 
№ 

з/п 

Завдання Захід Строк 

виконан-

ня 

Викона-

вець 

Очікуване фінансування  

на 2020 рік, тис. грн 

Держ. 

бюд-

жет 

Міс. 

бюджет 

Інші 

1. 
 

Забезпечення на 
рівні сучасних 
вимог підготовки 
спортсменів для 
участі в змаганнях 
обласного, держав-
ного  та міжнарод-
ного рівнів 

Проведення 
зборів і зма-
гань з олім-
пійських 
видів спорту 

Протягом 
року 

Відділ 
культури, 
спорту і 
туризму 

- 8,0 - 

Проведення 
зборів та 
змагань з не-
олімпійських 
видів спорту 

Протягом 
року  

Відділ 
культури, 
спорту і 
туризму 

- 8,3 - 

2. Сприяння збіль-
шенню кількості 
населення, у першу 
чергу дітей та 
підлітків, які 
займаються фізич-
ною культурою та 
спортом в ДЮСШ і 
спортивних гуртках 
навчальних 
закладів  

Організація 
навчально-
тренувальної 
роботи 
ДЮСШ 

Протягом 
року  

Відділ 
культури, 
спорту і 
туризму 

- 24 035,7 - 

3. Сприяння збіль-
шенню чисельності 
населення різних 
вікових категорій 
залучених до актив-
них занять фізич-
ною культурою та 
спортом 

Проведення 
змагань серед 
населення 
всіх вікових 
категорій   
 
 

Протягом 
року  

Відділ 
культури, 
спорту і 
туризму 

- 214,5 - 

4. Поширення форм 
реабілітаційної 
робо-ти серед осіб з 
інвалідністю засо-
бами фізичної 
культури та спорту 

Проведення 
змагань та 
зборів серед 
осіб з 
інвалідністю 

Протягом 
року  

Відділ 
культури, 
спорту і 
туризму 

- 24,4 42,8 

Скорочення: 
відділ культури, спорту і туризму – відділ культури, спорту і туризму Горішньоплавнівської міської ради 
Полтавської області 
 

Показники виконання та очікуваний результат: 
Показник 2018р. 

факт 
2019р. 
очікув. 

2020р. 
прогноз 

Переможці та призери (область), чол. 400 400 420 
Переможці та призери (України), чол. 126 134 144 
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Виконання «Майстер спорту», чол. 4 3 4 
Кількість осіб, що займаються спортом, осіб 15 036 15 036 15 136 
Кількість осіб, що залучені до занять в дитячо-
юнацьких спортивних школах, спеціалізованих 
дитячо-юнацьких спортивних школах, школах вищої 
спортивної майстерності, осіб 

 
1 300 

 
1 267 

 
1 367 

Кількість дитячо-юнацьких спортивних шкіл, 
спеціалізованих дитячо-юнацьких спортивних шкіл, 
шкіл вищої спортивної майстерності, одиниць 

 
3 

 
2 

 
2 

 
4.9. Туристичний потенціал 

Оцінка тенденцій розвитку в 2019 році 
До основних тенденцій розвитку галузі в 2019 році належать: 
- проведення роботи згідно з Комплексною програмою розвитку туризму 

у м. Горішні Плавні на 2017 – 2021 рр.; 
- проведення аналітичної роботи і узагальнення інформації про всі 

напрямки та можливості розвитку туристичної галузі. Оновлюється та 
розповсюджується поліграфічна продукція. Видано презентаційний буклет 
«Калинове літо на Дніпрі», презентаційний буклет «Фестивальне місто», 
щоквартальний буклет «Програма дозвілля та розваг (культурно-мистецькі та 
спортивні заходи)». Активно розповсюджується презентаційний буклет 
«Туристичними шляхами Горішніх Плавнів»; 

- організація та проведення спільно з громадською організацією «Вогняна 
рись», Краєзнавчим музеєм міста Горішні Плавні та за узгодженням з 
Всеукраїнською федерацією середньовічного бою та Асоціацією клубів 
середньовічного бою «Айна Бера», фестивалю Середньовічного бою 
«Дніпровські витязі», який зібрав учасників з Одеси, Харкова, Києва, Дніпра, 
Луцька та інших міст України; 

- організація та проведення ХVІ Міжнародного фольклорного фестивалю 
«Калинове літо на Дніпрі». З метою розвитку міжнародного культурного 
туризму, а також в рамках проведення фестивалю наше місто відвідали 100 
учасників з 4 країн світу, а саме: з Північної Македонії, Польщі, Туреччини та 
Словаччини; 

- ведення Краєзнавчим музеєм міста Горішні Плавні та музеєм  
ПрАТ «Полтавський ГЗК» активної екскурсійної діяльності з метою презентації 
привабливості території об’єднаної територіальної громади; 

- покращення туристичної інфраструктури: проведення повної 
реконструкції частини номерного фонду із заміною меблів у готелі «Славутич». 
 На території старостинських округів провадяться такі фестивалі: 
Гастрономічно-фольклорний фестиваль до Дня рибалки «Рибацький розгуляй» 
(с. Келеберда) та Міжрегіональний гастрономічно-фольклорний фестиваль 
«Золоте колосся Полтавщини» (с. Салівка). 
 

Основні цілі на 2020 рік 
Головною метою є стимулювання процесу розвитку сфери туризму, 

створення сучасної туристичної інфраструктури, збільшення туристичних 
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потоків та надходжень до бюджету територіальної громади, формування 
сприятливого туристичного іміджу територіальної громади та 
конкурентоспроможного туристичного продукту, а також збереження історико-
культурного та природно-заповідного надбання території і впровадження нових 
механізмів розвитку галузі. 
 

Основні завдання та заходи на 2020 рік: 
№ 

з/п 

Завдання Захід Строк 

вико-

нання 

Виконавець Очікуване 

фінансування  

на 2020 рік, тис. грн 

Держ. 

бюджет 

Міськ. 

бюджет 

Інші 

 

1. Оптимізація 
системи 
управління 
сферою 
туризму 

Проведення круг-
лих столів, навчаль-
них поїздок з 
обміном передовим 
досвідом тощо 

Протягом 
року 

Відділ 
культури, 
спорту і 
туризму 

 
- 

 
5,0 

 
- 

2. 

Підвищення 
конкурентосп-
роможності 
створених 
туристичних 
продуктів на 
всеукраїнськом
у та міжнарод-
ному рівнях 

Розробка та затвер-
дження туристич-
них маршрутів: 
пішохідних, вело, 
кінних, водних 

Протягом 
року 

Відділ 
культури, 
спорту і 
туризму 

 
- 

 
5,0 

 
- 

Розвиток фестиваль-
ного руху та подіє-
вого туризму (лица-
рський турнір, свято 
Івана Купала тощо) 

Протягом 
року 

Відділ 
культури, 
спорту і 
туризму 

 
- 

 
380,0 

 
- 

3. Забезпечення 
просвітницької 
діяльності та 
науково-
освітнього 
забезпечення 
сталого 
розвитку 
туризму  

Створення школи 
екскурсоводів, 
кураторів, 
перекладачів 

Березень-
квітень 
2020 р. 

Відділ куль-
тури, спорту і 
туризму 

 
- 

у ме-
жах 

фонду 
оплати 
праці 

 
- 

Здійснення постій-
ного моніторингу 
стану туристичних 
ресурсів терито-
ріальної громади 

Протягом 
року 

Відділ 
культури, 
спорту і 
туризму 

 
- 

у 
межах 
фонду 
оплати 
праці 

 
- 

4. Забезпечення 
ефективного 
просування 
туристичного 
продукту на 
міжнародному 
та 
всеукраїнськом
у 
туристичному 
ринках 

Участь у міжнарод-
них та всеукраїнсь-
ких виставкових 
заходах, форумах, 
конференціях  

Березень, 
листопад 
2020 р. 

Відділ 
культури, 
спорту і 
туризму 

 
- 

 
20,0 

 
- 

Організація виста-
вок, культурно-ми-
стецьких, туристи-
чних заходів тощо 

Протягом 
року 

Відділ 
культури, 
спорту і 
туризму 

 
- 

 
25,0 

 
- 

Удосконалення 
проєкту «Культура і 
туризм в Горіш-
ньоплавнівській 
міській об'єднаній 

Протягом 
року 

Відділ 
культури, 
спорту і 
туризму 

 
- 

 
3,0 

 
- 
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територіальній 
громаді» у сфері 
інформаційних 
технологій 
Створення реклам-
ної та сувенірної 
продукції з вико- 
ристанням турис-
тичної символіки 

Протягом 
року  

Відділ 
культури, 
спорту і 
туризму 

 
- 

 
40,0 

 
- 

Скорочення: 
відділ культури, спорту і туризму – відділ культури, спорту і туризму Горішньоплавнівської міської ради 
Полтавської області 
 

Показники виконання та очікуваний результат 
Показники 2018 

факт 
2019 

очікув. 
2020 

прогноз 
Кількість суб’єктів туристичної діяльності,  
тис. одиниць 

0,12 0,12 0,15 

Обсяг наданих туристичних послуг, млн грн 6,5 6,5 7,0 

 
4.10. Соціальний захист населення 

Оцінка тенденцій розвитку в 2019 році 
За 9 місяців 2019 року згідно із графіком на 33 підприємствах міста 

проведено атестацію робочих місць, атестовано 228 робочих місць, на яких у 
шкідливих умовах працює 760 працівників. 

Своєчасність і повноту сплати податків, наявність заборгованості із 
заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат тримає на 
контролі міська робоча група з питань легалізації заробітної плати та зайнятості 
населення. У результаті проведеної роботи за 9 місяців 2019 року проведено 10 
обстежень, перевірено 149 фізичних осіб-підприємців, виявлено 47 нелегально 
працюючих осіб. За результатами роботи добровільно легалізована праця 25 
осіб, після засідань комісії - 13 осіб. 

За даними Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають 
право на пільги, станом на 01.10.2019 у місті налічувалось 15 112 осіб пільгових 
категорій, зокрема: 1040 ветеранів війни, 4480 ветеранів праці, 1 реабілітована 
особа, 90 ветеранів військової служби й ветеранів органів внутрішніх справ та 
членів їх сімей, 444 особи, що постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи, 3217 дітей війни, 191 багатодітна сім’я.  

На обліку перебувають 365 осіб з числа учасників АТО, а саме: 347 
учасників бойових дій  та 18 осіб з інвалідністю внаслідок війни. 

У Келебердянському старостинському окрузі налічується отримувачів 
виплат: пільг – 58 осіб, субсидій – 87 осіб, державних соціальних допомог та 
компенсацій – 167 осіб. 

У Салівському старостинському окрузі налічується отримувачів виплат: 
пільг – 302 особи, субсидій – 158 осіб, державних соціальних допомог та 
компенсацій – 356 осіб. 
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Основні цілі на 2020 рік: 
Створення умов для задоволення громадянами своїх потреб та інтересів, 

освоєння соціальних цінностей, підтримання соціальної злагоди та стабільності  
 

Основні завдання та заходи на 2020 рік: 

№ 

з/

п 

Завдання Захід 

Строк 

вико-

нання 

Вико-

навець 

Очікуване 

фінансування  

на 2020 рік, тис. грн 

Держ. 

бюдж

ет 

Місц. 

бюдж

ет 

Інші 

1. Своєчасне та 
належне на-
дання держав-
них соціаль-
них гарантій 
особам, які їх 
потребують 

1.1. Надання державних 
соціальних допомог за 
принципом «єдиного 
вікна» особам, які її 
потребують, контроль за 
своєчасним та належним 
призначенням допомог 

2020 р. 

УСЗН 

У 
межах 
фонду 
опла-

ти 
праці 

- - 

2. Забезпечення 
реабілітації 
осіб з 
інвалідністю 

2.1. Проведення реабі-
літації дітей з інвалід-
ністю у Кременчуцькому 
центрі реабілітації 

2020 р. 
Виконав

чий 
комітет 

- 100,0 
 

685,0 
 

3. 
 

Соціальна 
підтримка 
громадян, у 
т.ч. 
малозабезпече
-них 

3.1. Надання 
матеріальної допомоги 
окремим гро-мадянам 
згідно з існу-ючим 
Положенням про 
надання матеріальної 
допомоги, у тому числі: 

2020 р. 

УСЗН - 5000,0 - 

3.1.1. Надання матеріаль-
ної допомоги сім’ям 
учасників АТО (за 
потребою) 

2020 р. 

УСЗН -  20,0 - 

3.1.2. Надання матеріаль-
ної допомоги особам, 
постраждалим від аварії 
на ЧАЕС 

 Кві-
тень та 

гру-
день 

УСЗН - 40,0 - 

3.1.3. Надання матеріаль-
ної допомоги до Дня 
людей з інвалідністю 

Листо-
пад 

УСЗН - 40,0 - 

3.1.4. Надання матеріаль-
ної допомоги грома-
дянам до Дня людей 
похилого віку 

Вере-
сень 

УСЗН - 40,0 - 

3.1.5. Надання адресної 
цільової матеріальної 
допомоги з міського 
бюджету для оплати 
проїзду в міському та 
приміському транспорті 
особам, які мають 
статуси членів сімей 

Лютий УСЗН - 
 

10,0 
- 

Оф
іц
ій
ни
й 
са
йт

 Г
ор
іш
нь
оп
ла
вн
ів
сь
ко
ї м
ісь
ко
ї р
ад
и 
По
лт
ав
сь
ко
ї о
бл
ас
ті



37 

 

№ 

з/

п 

Завдання Захід 

Строк 

вико-

нання 

Вико-

навець 

Очікуване 

фінансування  

на 2020 рік, тис. грн 

Держ. 

бюдж

ет 

Місц. 

бюдж

ет 

Інші 

загиблих (померлих)  
ветеранів війни, які не є 
пенсіонерами за віком 
3.1.6. Надання щорічної 
матеріальної допомоги 
батькам загиблих 
військовослужбовців, 
учасників бойових дій в 
АТО та Афганістані  

 Жов-
тень 

УСЗН - 140,0 - 

3.1.7. Надання матеріаль-
ної допомоги на похован-
ня учасників ліквідації 
наслідків аварії на ЧАЕС   

За 
потре-
бою 

УСЗН - 40,0 - 

3.2. Відшкодування 
вартості проїзду один раз 
на рік до будь-якого 
пункту України і назад 
особам, віднесеним до 
категорій 1 та 2 з числа 
постраждалих від аварії 
на ЧАЕС 

За 
потре-
бою 

УСЗН - 21,6 - 

3.3. Відшкодування 
витрат на поховання 
незастрахованих осіб 

2020 р. 
УСЗН - 103,2 - 

 

 

3.4. Компенсаційні ви-
плати підприємствам - 
перевізникам на проїзд 
автотранспортом піль-
гових категорій громадян 

2020 р. 

УСЗН - 
 

2160,0 
- 

 

 

3.5. Компенсаційні вип-
лати підприємствам- пе-
ревізникам на проїзд 
залізничним транспор-
том пільгових категорій 
громадян 

2020 р. 

УСЗН - 16,1 - 

 

 

3.6. Додаткова пільга 
(окрім передбаченої 
законодавством пільги 
50%) у розмірі 50-
відсоткової знижки за 
житлово-комунальні 
послуги членам сімей 
загиблих та зниклих 
безвісти учасників АТО 
та воїнів-інтернаціона-
лістів 

2020 р. 

 УСЗН - 61,64  - 
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№ 

з/

п 

Завдання Захід 

Строк 

вико-

нання 

Вико-

навець 

Очікуване 

фінансування  

на 2020 рік, тис. грн 

Держ. 

бюдж

ет 

Місц. 

бюдж

ет 

Інші 

 

 

3.7. Надання безкоштов-
ного зубного протезуван-
ня пільговим категоріям 
населення (за винятком 
протезування з 
дорогоцінних металів) 

2020 р. 

УОЗ - - 

У ме-
жах 
фіна
нсу-
ван-
ня 

 

 

3.8. Виплата компенсації 
за проїзд автомобільним 
транспортом пільгових 
категорій громадян на 
міжміських і міжоблас-
них маршрутах загаль-
ного користування 
(протяжність перевищує 
50 км) 

2020 р. 

 УСЗН - - 

У ме-
жах 
фіна
нсу-
ван-
ня 

 

 

3.9.Надання матеріа-
льної допомоги для сана-
торно-курортного лікува-
ння особам, віднесеним 
до 1 категорії з числа 
постраждалих від аварії 
на ЧАЕС 

2020 р. УСЗН - 120,0 - 

4. Фінансова під-
тримка 
міських 
громадських 
організацій 
ветеранів та 
інвалідів 

4.1. Надання коштів 
громадським організа-
ціям на здійснення 
статутної діяльності: 
- ГО «Ветерани Другої 
світової війни та праці» 
- ГО міська спілка 
ветеранів Афганістану 
«Учасників бойових дій»  

  
І квар-

тал 
  

 
УСЗН 

 
 
 
 
 
- 
 
 
- 

  
 
 
 
 
60,0 
 
 
60,0 

 
 
 
 
 
- 
 
 
- 

5. Забезпечення 
якісного 
соціального 
обслугову-
вання осіб з 
інвалідністю, 
ветеранів та 
осіб похилого 
віку 

5.1. Забезпечення 100% 
охоплення соціальними 
послугами громадян 
похилого віку та осіб з 
інвалідністю відповідно 
до потреби 

2020 р. 

ТЦ 
«Кали-

на» 

У 
межах 
фонду 
опла-

ти 
праці 

- - 

5.2. Розширення спектру 
соціальних послуг із 
застосуванням іннова-
ційних соціальних 
технологій 

2020 р. ТЦ 
«Кали-

на» 

У ме-
жах 

фонду 
опла-

ти 
праці 

- - 

6. Сприяння со-
ціальній адап-
тації осіб без 

6.1. Надання соціальних 
послуг особам без 
певного місця проживан-

2020 р. ТЦ 
«Кали-

на», 
- 

У 
межах 
фонду 

- 
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№ 

з/

п 

Завдання Захід 

Строк 

вико-

нання 

Вико-

навець 

Очікуване 

фінансування  

на 2020 рік, тис. грн 

Держ. 

бюдж

ет 

Місц. 

бюдж

ет 

Інші 

певного місця 
проживання та 
осіб, звільне-
них з місць 
позбавлення 
волі 

ня та особам, звільненим 
з місць позбавлення волі 
 

ССДСМ
П 

опла-
ти 

праці 

7. Надання соціа-
льних послуг 
громадянам, 
нездатним до 
самообслуго-
вування 
 

7.1. Фінансування ком-
пенсації фізичним осо-
бам, які надають 
соціальні послуги 

2020 р. 

УСЗН - 126,0 - 

7.2. Увільнення від спла-
ти за соціальні послуги у 
відділеннях терцентру 
громадян, що мають 
рідних працездатного 
віку, які з певних причин 
не надають допомогу 

2020 р. 

ТЦ 
«Кали-

на» 
- 

У 
межах 
фонду 
опла-

ти 
праці 

- 

  7.3. Забезпечення надан-
ня технічних засобів реа-
білітації в тимчасове ко-
ристування через пункти 
прокату 

2020 р. 
ТЦ 

«Кали-
на» 

- 

У 
межах 
фонду 
опла-

ти 
праці 

- 

Скорочення: 
ТЦ «Калина» - Горішньоплавнівський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання 
соціальних послуг) «Калина»; 
Виконавчий комітет – виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області; 
УСЗН – управління соціального захисту населення Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області; 
УОЗ – управління охорони здоров’я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області. 
ССДСМП - служба у справах дітей, сім’ї та молодіжної політики виконкому Горішньоплавнівської міської ради 
Полтавської області 

 
4.11. Житлово-комунальне господарство 

Оцінка тенденцій розвитку в 2019 році 
Житлово-комунальний комплекс характеризується єдністю близько десяти 

галузевих підрозділів, які уособлюють собою житлове господарство, зелене 
господарство, водопостачання та каналізаційне господарство, теплопостачання, 
вуличне освітлення, благоустрій і санітарне очищення міста, транспортне 
господарство, ритуальне обслуговування населення та інше. 

Житловий фонд міста налічує 234 житлових будинки, із яких: 198 
житлових будинків обслуговують комунальні житлово-експлуатаційні 
підприємства міста, 35 будинків – ОСББ, 1 гуртожиток відомчого 
підпорядкування (ПрАТ «Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат»), 943 
будинки приватного сектору. 

Місто має таку інфраструктуру та об’єкти благоустрою: 
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- внутрішньоквартальні проїзди із твердим покриттям – 348 343 м2; 
- тротуари із твердим покриттям – 16 927 м2; 
- зелені насадження – 2 092 140 м2; 
- парки і сквери –313 100 м2; 
- газони – 611 296 м2; 
- квітники – 13 000 м2; 
- дерева – 37 732 од.; 
- кущі у групах –20 790 од.; 
- живопліт – 50 090 п. м; 
- місця масового відпочинку населення на водах – 110 000 м2; 
- міське кладовище –220 000 м2; 
- 2 парки; 
- 14 скверів; 
- полігон твердих побутових відходів; 
- вуличне освітлення – загальна протяжність кабельних і повітряних ліній 

97,467 км, 3 205 світлоточок; 
- 5 котелень потужністю 202,195 МВт/год.; 
- 54,003 км теплових мереж у двотрубному обчисленні; 113,534 км 

водопровідних мереж, 92,507 км каналізаційних мереж, 3 водопровідні насосні 
станції, 15 каналізаційних насосних станцій, 13 підвищувальних насосних 
станцій; 1 водопровідна очисна споруда, 1 каналізаційна очисна споруда, 1 
водозабір із поверхневого джерела. 

Система житлово-комунального господарства Салівського 
старостинського округу складає: 

- мережа вуличного освітлення с. Салівка, с. Карпівка, загальна 
протяжність якої складає 10 км – повітряні лінії та 156 опор. Кількість 
світильників 156, у т. ч.: натрієві – 123, світлодіодні – 33; 

- водопостачання частини житлових будинків виконується із 2-х 
свердловин по водогону, який збудовано у 1961 році. Водогін виконано із 
азбестоцементних труб. Для забезпечення безперебійного водопостачання в  
с. Салівка наявна водонапірна башта. Користується водопроводом 395 
домогосподарств, із яких 130 обладнано лічильниками води, 169 будинків 
мають індивідуальні колодязі. 

Система житлово-комунального господарства Келебердянського 
старостинського округу складає: 

- мережа вуличного освітлення, загальна протяжність якої складає 12 км – 
повітряні лінії. Наявні 280 опор, 80 світильників, із яких 68 – натрієві, 12 – 
світлодіодні. 

- мережа водопостачання включає: сільській водогін, дві свердловини, 
станція очистки питної води. Водопостачання частини домогосподарств 
здійснюється централізовано від свердловини без додаткової системи 
доочищення і охоплює 135 домогосподарств (125 обладнано лічильниками 
холодної води) із 281. Потужність свердловини складає 10-15 м³/добу. 
Протяжність мереж водопостачання складає 6,9 км; 
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- система поводження з побутовими відходами налічує 22 контейнери, 
річний обсяг твердих побутових відходів складає 540 м³. 
 

Основні цілі на 2020 рік: 
Забезпечення умов та середовища проживання у відповідності до 

сучасних стандартів. Забезпечення населення належної якості житлово-
комунальними послугами. 
 

Основні завдання та заходи на 2020 рік: 
№ 

з/

п 

Завдання Захід Строк 

вико-

нання 

Вико-

навець 

Очікуване фінансування 

на 2020 рік, тис. грн 

Держ. 

бюд-

жет 

Міс. 

бюджет 

Інші 

1. 
 

Технічне 
переоснащен-
ня об’єктів 
житлово-
комунального 
господарства 

Модернізація ліфтів 2020р. ДЖКГ - 300,0 - 
Капітальний ремонт 
покрівель із руберойду 

2020р. ДЖКГ - 500,0 - 

Капітальний ремонт швів 
з’єднань стінових 
конструкцій 

2020р. ДЖКГ - 600,0 - 

2. Благоустрій 
території та 
заходи з 
утримання 
вулично-
дорожньої 
мережі 

Програма благоустрою 
(поточне утримання), яка 
включає утримання Салів-
ського та Келебердянського 
старостинських округів 

2020р. ДЖКГ - 32 000,0 - 

Реконструкція тротуару по 
вул. Миру (від будинку № 10 
до вул. Гірників) 

2020р. ДЖКГ - 2 500,0 - 

Реконструкція тротуару по 
вул. Миру (парна сторона) 
від вул. Гірників до вул. 
Добровольського 

2020р. ДЖКГ - 2 500,0 - 

Реконструкція перехрестя 
просп. Героїв Дніпра та вул. 
Миру з організацією 
кільцевої розв’язки 

2020р. ЖЖКГ  5 000,0 - 

Реконструкція вул. Миру 2020р. ДЖКГ - 16 500,0 - 
Реконструкція частини 
дороги в районі будівлі № 50 
по вул. Конституції 

2020р. ДЖКГ - 2 000,0 - 

Реконструкція тротуару по 
вул. Конституції (район 
будівлі № 50) 

2020р. ДЖКГ - 500,0 - 

Реконструкція площі біля 
Палацу культури і творчості 

2020р. ДЖКГ - 2 000,0 - 

3. 
Забезпечення 
стабільності 
роботи кому-

Надання фінансової 
допомоги на поточні видатки 
комунальних підприємств 

2020р. ДЖКГ - 11 500,0 - 
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№ 

з/

п 

Завдання Захід Строк 

вико-

нання 

Вико-

навець 

Очікуване фінансування 

на 2020 рік, тис. грн 

Держ. 

бюд-

жет 

Міс. 

бюджет 

Інші 

нальних підп-
риємств від-
повідно до їх 
функціональ-
них призначень 

Здійснення внесків до 
статутного фонду 
комунальних підприємств 

2020р. ДЖКГ - 35000,0 - 

4. 

Залучення 
співвласників 
житлових 
будинків до 
фінансової 
співучасті з 
проведення 
капітальних 
ремонтів 
будинків 

Проведення загальних зборів 
співвласників 
багатоквартирних будинків 
та виконання робіт з 
капітального ремонту 
будинків. 

2020р. ДЖКГ, 
КЖРЕ
П № 1, 
КЖЕП 
№ 4 

- у межах 
фонду 
оплати 
праці 

- 

Скорочення: 
ДЖКГ – департамент житлово-комунального господарства Горішньоплавнівської міської ради Полтавської 
області 
КЖРЕП № 1 – комунальне житлове ремонтно-експлуатаційне підприємство № 1 
КЖЕП № 4 – комунальне житлово-експлуатаційне підприємство № 4 
 

Показники виконання та очікуваний результат 
Показник 2018 

факт 
2019 

очікув. 
2020 

прогноз 
Технічний стан житлового фонду: 
% доброго (0 – 20% зносу) 
% задовільного (21-40% зносу) 
% незадовільного (41-60% зносу) 
% ветхого (> 60% зносу) 

 
30 
60 
10 
- 

 
30 
60 
10 
- 

 
30 
60 
10 
- 

Кількість товариств співвласників житла 
(кондомініумів) 

18 36 60 

Доля покриття міських проїздів, що потребують 
ремонту, % 

30 20 20 

Кількість місяців за рік наявності гарячої води у 
споживачів 

11 9 11 

Частка квартир, які мають власні лічильники для 
вимірювання обсягів води, тепла, що споживаються 

72,0 80,0 90,0 

Частка багатоквартирних будинків, споруд або груп 
багатоквартирних будинків, для яких визначено 
надавачів послуг з управління, % 

0 100 100 

 
 4.12. Інфраструктура 

Оцінка тенденцій розвитку в 2019 році 
У місті Горішні Плавні транспортні перевезення населення здійснюють 

три підприємства та одна фізична особа-підприємець: приватне акціонерне 
товариство «Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат», приватне 
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підприємство «Лідер Авто», приватне підприємство «Міронавто», фізична 
особа - підприємець Куроп’ятник О. Є. 
 Щоденний рухомий склад перевізників, що здійснюють перевезення 
містом, складає приблизно 27 автобусів великої місткості. Середній термін 
експлуатації більшості автобусів не перевищує 10 років. 
 За січень-жовтень 2019 року обсяг пасажирських перевезень міським 
автобусним транспортом склав приблизно 1 490,0 тис. осіб. 

До населених пунктів, які входять до Салівського та Келебердянського 
старостинських округів, транспортні перевезення здійснюються ТОВ «Вакір», 
приватним підприємством «Лідер Авто», перевізником ФОП Стадніченко О.В. 

Основні цілі на 2020 рік: 
Своєчасне, повне та якісне задоволення потреб населення (у тому числі і 

осіб з обмеженими фізичними можливостями) в транспортних перевезеннях. 
 

Основні завдання та заходи на 2020 рік: 
№ 

з/

п 

Завдання Захід Строк 

вико-

нання 

Виконавець Очікуване 

фінансування на 

2020рік, тис. грн 

Держ. 

бюдж. 

Міс. 

бюдж. 

Інші 

1. Обмеження 
монополізму та 
розвиток 
конкуренції 
 

Залучення перевіз-
ників на міські 
маршрути на 
конкурсних заса-
дах 
Організація 
муніципального 
перевезення КП 
«СпецЕко» 

постій
но 

ДЖКГ  - у 
межах 
фінан-
суван-

ня 

- 

2. Забезпечення до-
ступності та зру-
чності транспор-
ту для людей з 
обмеженими 
фізичними 
можливостями 

Застосування у 
транспорті бігучої 
строки та 
озвучення кожної 
зупинки 

2020 ПрАТ «Пол-
тавський 
ГЗК», ФО-П 
Куроп’ятник 
О.Є., ПП 
«Лідер 
Авто» 

- - у ме-
жах 

фіна-
нсува
ння 

Скорочення: 
ДЖКГ – департамент житлово-комунального господарства Горішньоплавнівської міської ради Полтавської  
області 

 
 

Показники виконання та очікуваний результат 

Показники 
2018  
факт 

2019 
очікув. 

2020 
прогноз 

Середня кількість перевезених пасажирів, тис. осіб 1 604,0 1 800,0 1 850,0 
Кількість одиниць рухомого складу 30 31 35 
 

4.13. Раціональне природокористування 

Оцінка тенденцій розвитку в 2019 році: 
З метою організації роботи в галузі охорони навколишнього природного 
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середовища та захисту довкілля міською радою затверджена «Програма охорони 
довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення 
екологічної безпеки в місті Горішні Плавні на 2016-2020 роки». 

Відповідно до цієї програми у 2019 році були виконані наступні заходи: 
1. Продовжено техпереоснащення комунальних підприємств. Придбано 

сміттєвоз із заднім завантаженням, портальний сміттєвоз для перевезення 
контейнерів 7 м³, утилізатор для знешкодження біологічних залишків. 

2. Розроблено проєкт «Реконструкція існуючого звалища твердих 
побутових відходів з облаштуванням сортувальної лінії».  

3. Продовжено виконання робіт з благоустрою паркового озера, 
розчищено берегову ділянку від очерету, наразі розчищається дно від мулу.  

4. Продовжується будівництво системи автоматичного поливу, 
висаджуються дерева та кущі, забезпечується належний догляд за зеленими 
насадженнями в місті. 

Основні цілі на 2020 рік: 
Раціональне використання природних ресурсів, безпечне поводження з 

твердими побутовими відходами, зменшення викидів і скидів забруднюючих 
речовин у навколишнє середовище, збереження і відновлення біотичного 
різноманіття. 

 

Основні завдання та заходи на 2020 рік: 
№ 

з/

п 

Завдання Захід Строк 

вико-

нання 

Вико-

навець 

Очікуване фінансування 

на 2020 рік, тис. грн 

Держ. 

бюд-

жет 

Місь-

кий 

бюджет 

Інші 

 

1 Забезпечення 
раціонального 
використання 
та екологічно 
безпечного 
поводження з 
відходами 
(включаючи 
Келебердянсь-
кий та Салів-
ський старо-
стинські 
округи) 

Реконструкція існую-
чого звалища твердих 
побутових відходів з 
облаштуванням 
сортувальної лінії 

2020 р. ДЖКГ - 12 000,0 50 000,0 

Придбання обладнання 
для збору великогаба-
ритних відходів-
(контейнера 7м³) 

2020 р. КП 
«Спец
Еко» 

- 500,0 - 

Забезпечення 
екологічно безпечного 
збирання, пере-везення, 
захоронення відходів 

2020 р. КП 
«Спец
Еко» 

- 10000,0 - 

Ліквідація стихійних 
звалищ 

2020 р. КП 
«Спец
Еко» 

- 350,0 - 

2. Поліпшення 
технічного ста-
ну та благоус-
трій водойм 

Реконструкція 
берегоукріплення 
паркового озера в м. 
Горішні Плавні 
Полтавської області 

2020 р. ДЖКГ - 4 000,0 - 

3. Забезпечення 
озеленення 

Поточне утримання 
площі зелених 

2020 р. КП 
«Спец

- 9 800,0 - 
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№ 

з/

п 

Завдання Захід Строк 

вико-

нання 

Вико-

навець 

Очікуване фінансування 

на 2020 рік, тис. грн 

Держ. 

бюд-

жет 

Місь-

кий 

бюджет 

Інші 

 

територій 
(включаючи 
Келебердян-
ський та Салів-
ський старос-
тинські округи) 

насаджень Еко» 

Придбання та посадка 
зелених насаджень 

2020 р. КП 
«Спец
Еко» 

- 5 000,0 - 

Реконструкція 
автоматичної системи 
поливу окремих 
зелених зон території 

2020 р. ДЖКГ - 2 000,0 - 

Скорочення: 
ДЖКГ – департамент житлово-комунального господарства Горішньоплавнівської міської ради Полтавської 
області 
КП «СпецЕко» - комунальне підприємство «СпецЕко» Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 

 

Показники виконання та очікуваний результат 

Показники 
2018 
факт 

2019 
очікув. 

2020 
прогноз 

Відновлення санітарного та гідрологічного стану 
водойм, % 

50 50 100 

Площа зелених насаджень загального користування на 
1 мешканця, кв. м 

30,0 35,0 40,0 

Виявлені та ліквідовані стихійні звалища  
відходів /м³  

700 650 600 

 
4.14. Енергозбереження та енергоефективність 

Оцінка тенденцій розвитку в 2019 році: 
Політика енергозбереження є одним з пріоритетних напрямків роботи 

виконавчих органів міської ради. 
За цим напрямком у 2019 році здійснено: 
- реконструкцію вуличного освітлення по вул. Гірників; 
- монтаж теплообмінника на твердопаливній котельні 15 мікрорайону, що 

збільшить ефективність роботи котлів та зменшить температуру вихідних газів 
та викидів в атмосферу; 

- модернізацію індивідуальних теплових пунктів в 11 будинках міста; 
- заміну світильників та ламп розжарювання на енергозберігаючі в 

ПСМНЗ «ДХШ», ДЮСШ №1, ДЮСШ №3; 
- реконструкцію системи опалення – заміна приладів опалення та монтаж 

індивідуального теплового пункту з погодним регулюванням в ЦД та ЮТ, ДНЗ 
«Росинка», ДНЗ «Казка»; 

- капітальний ремонт мереж водопостачання та водовідведення в будівлі 
КНП «Стоматполіклініка м. Горішні Плавні»; 

- реконструкцію мережі освітлення з установленням енергозберігаючих 
світильних приладів в будівлі КНП «Центр ПМСД м. Горішні Плавні»; 

- заміну приборів опалення 4 поверху будівлі КНП «Центр ПМСД  
м. Горішні Плавні» тощо. 
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Основні цілі на 2020 рік: 
Реалізація потенціалу енергозбереження та підвищення енергетичної 

ефективності на основі модернізації, технологічного розвитку і переходу до 
раціонального і екологічно відповідального використання енергетичних 
ресурсів. Скорочення споживання енергоресурсів на 10%. 
 

Основні завдання та заходи на 2020 рік: 

№ 

п/п 
Завдання Захід 

Строк 

вико-

нання 

Викона-

вець 

Очікуване фінансування 

на 2020 рік, тис. грн 

Держ. 

бюд-

жет 

Міськ. 

бюджет 
Інші 

1 Скорочення 
фактичного 
споживання 
паливно-енер-
гетичних ресур-
сів комунальни-
ми підприємст-
вами за рахунок 
оптимізації 
технологічних 
процесів, 
забезпечення 
комерційного 
обліку для 
споживачів. 
 
 
 
 
 
 

Модернізація теплової ізоляції 
магістральної теплової мережі 
Ду 600 мм від котельної по 
пров. Енергетиків, 31, 
загальною довжиною 200 п.м. 

2020 р. КВП 
«ТЕ» 

– – 600,0 

Реконструкція підземних 
мереж гарячого водопостачан-
ня загальною довжиною у 
двотрубному вимірі 250 п.м. із 
використанням сучасних 
полімерних трубопроводів 
типу PE-RT 

2020 р. КВП 
«ТЕ» 

– – 600,0 

Реконструкція мережі тепло-
постачання загальною довжи-
ною у двотрубному вимірі 400 
п.м. із використанням стале-
вих попередньо-ізольованих 
трубопроводів з сучасною 
пінополіуретановою тепловою 
ізоляцією. 

2020 р. КВП 
«ТЕ» 

– – 1200,0 

Встановлення будинкових 
вузлів обліку гарячої води  
(40 од.). 

2020 р. КВП 
«ТЕ» 

– – 2400,0 

Автоматизація та диспетчери-
зація технологічних процесів. 

2020 р. КП 
ВУВКГ 

– – 300,0 

2 Впровадження 
енергозберіга-
ючих технологій 
та застосування 
енергоощадного 
обладнання в 
бюджетних 

Автоматизація ІТП в 
житлових будинках – 10 од. 

2020 р. КВП 
«ТЕ» 

– – 600,0 

Заміна натрієвих світильників 
на світлодіодні світильники 
«STRIKE 6» в мікрорайоні 
Низи, Піддубне – 423 шт. 

2020 р. КП 
«Міськ-
світло» 

– 2947,2 – 

Заміна натрієвих світильників 2020 р. КП – 111,5 – 

Оф
іц
ій
ни
й 
са
йт

 Г
ор
іш
нь
оп
ла
вн
ів
сь
ко
ї м
ісь
ко
ї р
ад
и 
По
лт
ав
сь
ко
ї о
бл
ас
ті



47 

 

№ 

п/п 
Завдання Захід 

Строк 

вико-

нання 

Викона-

вець 

Очікуване фінансування 

на 2020 рік, тис. грн 

Держ. 

бюд-

жет 

Міськ. 

бюджет 
Інші 

закладах та 
комунальних 
підприємствах  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

на світлодіодні світильники 
«STRIKE 6» по місту – 16 шт. 

«Міськ-
світло» 

Заміна натрієвих світильників 
на світлодіодні світильники 
«STRIKE 6» в селах Келеберда 
і Салівка – 265 шт. 

2020 р. КП 
«Міськ-
світло» 

– 1846,4 – 

Заміна натрієвих світильників 
на світлодіодні світильники 
«STRIKE 6» в дитячих садках 
і школах – 46 шт. 

2020 р. КП 
«Міськ-
світло» 

– 331,0 – 

Заміна насосного обладнання 
підвищувальної насосної стан-
ції по пр. Героїв Дніпра 41. 

2020 р. КП 
ВУВКГ 

– – 60,0 

Заміна насосного обладнання 
підвищувальної насосної 
станції по вул. Портова, 3. 

2020 р. КП 
ВУВКГ 

– – 80,0 

Заміна насосного обладнання 
підвищувальної насосної стан-
ції по вул. Конституції, 18. 

2020 р. КП 
ВУВКГ 

– – 40,0 

Заміна енергозберігаючих 
лампочок 25 од. 

2020 р. ПСМНЗ 
«ДХШ» 

– 2,4 – 

Заміна системи опалення в 
центральній міській 
бібліотеці. 

2020 р. КЗ 
«ЦБС» 

– 300,0 – 

Заміна труб та приладів опа-
лення (12 од.) в приміщенні 
басейну. 

2020 р ДЮСШ 
№1 

– 100,0 – 

Утеплення стін спортивної 
зали в ЗОШ І-ІІІ ступенів №1. 

2020 р. ЗОШ І-
ІІІ ст. 
№1 

– 336,8 – 

Капітальний ремонт теплових 
вузлів із встановленням змі-
шуючого насосу та датчиком 
регулятора температури (1 та 
2 корпусу) в СЗОШ І-ІІІ ст. 
№3.  

2020 р. СЗОШ 
І-ІІІ ст. 

№3 
 

– 442,7 – 

Заміна трубопроводів та радіа-
торів в СЗОШ І-ІІІ ст. №4. 

2020 р. СЗОШ І-
ІІІ ст. 
№4 

– 700,0 – 
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№ 

п/п 
Завдання Захід 

Строк 

вико-

нання 

Викона-

вець 

Очікуване фінансування 

на 2020 рік, тис. грн 

Держ. 

бюд-

жет 

Міськ. 

бюджет 
Інші 

Придбання насосу для збіль-
шення швидкості циркуляції 
теплоносія в трубопроводі 
опалення в ЗОШ І-ІІІ ст. №6. 

2020 р. ЗОШ І-
ІІІ ст. 
№6 

– 17,8 – 

Капітальний ремонт опалення 
з заміною приборів опалення 
177шт. в приміщеннях КНП 
«Ценрт ПМСД м. Горішні 
Плавні». 

2020 р. Центр 
ПМСД 

– 300,0 – 

Капітальний ремонт, утеплен-
ня зовнішніх стін будівлі 
центру ПМСД по вул. Миру 
10-а, АЗПМС 
вул.Добровольського,63. 

2020 р. Центр 
ПМСД 

– 750,0 – 

Капітальний ремонт теплового 
пункту по вул. Миру 10-а. 

2020 р. Центр 
ПМСД 

– 80,0 – 

Капітальний ремонт спортив-
ного комплексу «ФОК». 

2020 р. УпІтБ – 15000,0 – 

Реконструкція системи опале-
ння – заміна приладів опален-
ня та монтаж ІТП в ДНЗ 
«Попелюшка». 

2020 р. УпІтБ – 2300,0 – 

Реконструкція системи опале-
ння – заміна приладів опален-
ня та монтаж ІТП в ТЦСО 
«Калина». 

2020 р. УпІтБ – 1200,0 – 

Утеплення огороджуючих 
конструкцій ДНЗ «Казка». 

2020 р. УпІтБ – 6000,0 – 

Утеплення огороджуючих 
конструкцій ДНЗ «Сонечко». 

2020 р. УпІтБ – 5000,0 – 

3 Моніторинг та 
оптимізація спо-
живання палив-
но-енергетичних 
ресурсів в бюд-
жетних закладах 
та установах. 

Використання «Інформаційної 
системи енергомоніторингу» 
для швидкого аналізу та моні-
торингу споживання паливно-
енергетичних ресурсів в бюд-
жетних закладах та установах. 

2020 р. 
ДЖКГ – 12,0 – 

Планування споживання па-
ливно-енергетичних ресурсів 
бюджетними установами міста 

2020 р. 
ДЖКГ – у межах 

фонду 
– 
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№ 

п/п 
Завдання Захід 

Строк 

вико-

нання 

Викона-

вець 

Очікуване фінансування 

на 2020 рік, тис. грн 

Держ. 

бюд-

жет 

Міськ. 

бюджет 
Інші 

(затвердження лімітів спожи-
вання паливно-енергетичних 
ресурсів на підставі фактич-
ного їх споживання з 
визначенням помісячно). 

оплати 
праці 

4 Сприяння підви-
щенню рівня 
обізнаності на-
селення щодо 
економічної до-
цільності вико-
ристання енер-
гозберігаючого 
обладнання і 
технологій у 
власних квар-
тирах та житло-
вих будинках. 

Інформаційна кампанія в місті 
Горішні Плавні, спрямована на 
підвищення рівня обізнаності 
населення щодо економічної 
доцільності використання 
енергозберігаючого 
обладнання і технологій. 

2020 р. 
ДЖКГ 

Сектор 
з 

інформа
-ційної 

та 
внутріш

-ньої 
політи-

ки 

– у межах 
фонду 
оплати 
праці 

– 

Скорочення: 
КВП «ТЕ» – комунальне виробниче підприємство «Теплоенерго» м. Горішні Плавні»; 
КП ВУВКГ 
 
КП «Міськсвітло» 
КЗ «ЦБС» 
 
ДЮСШ №1 

– комунальне підприємство «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного 
господарства» Горішньоплавнівської міської ради»; 
комунальне підприємство «Міськсвітло» Горішньоплавнівської міської ради»; 
комунальний заклад «Централізована бібліотечна система Горішньоплавнівської 
міської ради Полтавської області»; 
дитячо-юнацька спортивна школа № 1 міста Горішні Плавні; 

ПСМНЗ «ДХШ» – комунальний позашкільний спеціалізований мистецький навчальний заклад 
«Дитяча художня школа Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області»; 

Центр ПМСД – комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної 
допомоги м. Горішні Плавні Горішньоплавнівської міської ради Полтавської 
області»; 

УпІтБ – управління по інвестиціях та будівництву Горішньоплавнівської міської ради 
Полтавської області; 

ДЖКГ 
 

– департамент житлово-комунального господарства Горішньоплавнівської міської 
ради Полтавської області 
 

Показники виконання та очікуваний результат: 

Показники 
2018 
факт 

2019 
очікув. 

2020 
прогноз 

Зменшення споживання паливно-енергетичних ресурсів на 
об'єктах, що перебувають у комунальній власності міста, % 

9 10 10 

Зменшення споживання паливно-енергетичних ресурсів 
населенням міста, % 

9 10 10 

Заміщення природного газу за рахунок використання 
відновлюваних та альтернативних джерел енергії, тис. м3 

1200,0 1200,0 1200,0 
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4.15. Розвиток та вдосконалення системи цивільного захисту 

населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру 

 Оцінка тенденцій розвитку в 2019 році 
Основу державної політики у сфері захисту населення та територій від 

надзвичайних ситуацій визначають Конституція України, Кодекс цивільного 
захисту України, Закони України, Укази Президента України, постанови 
Кабінету Міністрів України, накази міністерств і відомств та інші. 

На території м. Горішні Плавні розташовано 58 потенційно-небезпечних 
об’єктів (ПНО), 12 об’єктів підвищеної небезпеки (ОПН) та 2 хімічно - 
небезпечних об’єкти, в тому числі: 1 підприємство, що використовує хлор для 
хлорування води в мережах водопостачання загальною кількістю 6,5 тон хлору 
на рік, 1 підприємство, що використовує інші хімічно-небезпечні речовини. 

Територія міста повністю попадає в зону катастрофічного затоплення. 
Пріоритетним напрямком діяльності виконавчого органу міської ради є 

попередження виникнення та своєчасне реагування на надзвичайні ситуації 
(далі – НС). 
 

Основні цілі на 2020 рік: 
Забезпечення належного рівня безпеки та захисту населення від наслідків 

надзвичайних ситуацій. 
  

Основні завдання та заходи на 2020 рік: 

№ 

з/п 
Завдання Захід 

С
т

р
о

к
 

в
и

к
о

н
а
н

н
я

 

Виконавець 

Очікуване 

фінансування на 

2020 рік, тис. грн 

Держ. 

бюджет

Місь-

кий 

бюджет 

Ін-

ші 

1 Виявлення потенцій-
ної небезпеки, оцінка 
стану ризику і прог-
нозування виникнен-
ня надзвичайних си-
туацій техногенного 
характеру  

- повірка засобів 
виміру іонізуючого 
випромінювання (ДП-
5А, ІД-1, РКСБ-104);  
- спостереження 

Т
ра

ве
н

ь 
20

20
, 

п
ос

ті
й

н
о 

Відділ ЦЗ, МР 
та ОП 

- 3,5 - 

2 Утримання системи 
оповіщення у 
постійній готовності 
 

- послуги з технічно- 
го обслуговування 
системи СМС-опові-
щення керівного скла-
ду міста, складу місь-
ких комісій ТЕБ і НС 
та з питань евакуації 

1-
й

 к
ва

рт
ал

  
20

20
 Виконавчий 

комітет ГМР, 
відділ ЦЗ, МР 

та ОП 

- 10,0 - 
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№ 

з/п 
Завдання Захід 

С
т

р
о

к
 

в
и

к
о

н
а
н

н
я

 

Виконавець 

Очікуване 

фінансування на 

2020 рік, тис. грн 

Держ. 

бюджет

Місь-

кий 

бюджет 

Ін-

ші 

- проведення роботи з 
проєктування та реко-
нструкції місцевої ав-
томатизованої систе-
ми централізовано-го 
оповіщення (МАСЦО) 
«Сигнал М» 

20
20

 р
. 

- 850,0 - 

3 Знешкодження 
вибухонебезпечних 
предметів та хімічно-
небезпечних речовин 

Залучаються 
спеціалізовані служби 
(АРЗ) У

 р
аз

і  
ви

яв
ле

н
н

я 

Виконавчий 
комітет ГМР 

- 6,0 - 

4 Підтримання 
системи реагування 
на НС та ліквідації їх 
наслідків у робочому 
стані 

- навчання керівників, 
посадових осіб і 
фахівців з питань 
цивільного захисту 
(курсове); 
- забезпечення необ-
хідними речами 
міського штабу з 
ліквідації наслідків 
НС для роботи в зонах 
можливих НС 

20
20

 р
. 

Навчально-
методичий 

центр цивіль-
ного захисту та 
безпеки життє-

діяльності 
Полтавської 

області; 
виконавчий 
комітет ГМР 

у 
ме-
жах 
фіна
нсу-
ван 
ня 

- 

- 

 

 

 

 

46,0 

- 

 

 

 

 

- 

 

Скорочення: 
Відділ ЦЗ, МР та ОП – відділ цивільного захисту, мобілізаційної роботи та охорони праці виконавчого комітету 
Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області; 
виконавчий комітет ГМР - виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 
 

Показники виконання та очікуваний результат 

Показники 
2018 
факт 

2019 
очікув. 

2020 
прогноз 

Навчено керівників цивільного захисту підприємств, 
установ, організацій (осіб) 

79 87 124 

 
4.16. Перелік діючих та перспективних проєктів розвитку об’єднаної 

територіальної громади 

№

з/

п 

Назва проєкту Загаль-

ний 

обсяг 

фінансу

вання, 

тис. грн 

у т. ч.: 

Держав-

ний 

бюджет 

Обла

сний 

бюд-

жет 

Бюдже-

ти міст, 

рай-

онів, 

селищ, 

сіл тощо 

Інші 

1 2 3 4 5 6 7 

 Діючі проєкти:      

1. 
Реконструкція гінекологічного від-
ділення під відділення паліатив-

6 160,0 
ДФРР – 
4 556,5 

- 
Місц. 

бюджет  
- 
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№

з/

п 

Назва проєкту Загаль-

ний 

обсяг 

фінансу

вання, 

тис. грн 

у т. ч.: 

Держав-

ний 

бюджет 

Обла

сний 

бюд-

жет 

Бюдже-

ти міст, 

рай-

онів, 

селищ, 

сіл тощо 

Інші 

1 2 3 4 5 6 7 

ної допомоги «Хоспіс» Горішньо-
плавнівської міської лікарні м. Го-
рішні Плавні Полтавської області 
(статус проєкту – призупинено) 

(план) 
0 

(факт) 

1 000,0 
(план) 
1 603,5 
(факт) 

 Перспективні проєкти:      

2 

Реконструкція першої нитки 
водого-ну від насосної станції 
другого водопідйому до насосної 
станції третього водопідйому у 
місті Горішні Плавні Полтавської 
області (статус проєкту – 
оцінювання) 

15 101,4 
ДФРР – 
13 101,4 

- - 

КП 
ВУВКГ; 
Місце-

вий 
бюджет 
– 2 000,0 

3 

Реконструкція приміщень хірур-
гічного корпусу Горішньоплавнів-
ської міської лікарні під відділення 
невідкладної (екстреної) медичної 
допомоги м. Горішні Плавні 
Полтавської області 

20 000,0 
ДФРР – 
16 000,0 

- 

Місце-
вий 

бюджет 
4 000,0 

- 

4 

Реконструкція існуючого звалища 
твердих побутових відходів з 
облаштуванням сортувальної лінії 
по вулиці Будівельників, 59 міста 
Комсомольська Полтавської 
області 

237 126,5 - - 

Місце-
вий 

бюджет 
23 712,7 

213 413,9 

5 

Реконструкція (улаштування теп-
лоізоляції) будівлі ДНЗ «Казка» 
компенсуючого типу м. Горішні 
Плавні Полтавської області 

5 800 *     

6 

Реконструкція фізкультурно-
оздоровчого комплексу по вул. 
Добровольського, 30 м. Горішні 
Плавні Полтавської області 

15 000 *     

* - проєкти подані для формування каталогу технічних завдань до Плану заходів з реалізації Стратегії 
на 2021-2023 роки 

Скорочення: КП ВУВКГ – комунальне підприємство «Виробниче управління водопровідно-
каналізаційного господарства» Горішньоплавнівської міської ради» 

 

5. Моніторинг та оцінка результативності реалізації Програми 

Моніторинг та оцінка результативності реалізації Програми проводиться 
1 раз на рік до 1 травня року, що наступає за плановим, шляхом: 

1. Проведення аналізу фактичного виконання завдань та заходів 
Програми, їх фінансування. 

2. Порівняння фактичних значень показників виконання Програми за 
попередній рік та очікуваного результату по кожній сфері. 
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Додаток 

           до Програми 
 

Показники соціально-економічного розвитку  

об’єднаної територіальної громади на 2020 рік 
 

 Найменування показника Одини

ця 

виміру 

2018 рік 2019 рік 

очікуване 

2020 рік 

прогноз 

2020 рік 

у % до 

2019 

року 

I Демографічна ситуація      

1 Чисельність постійного 

населення 

осіб 53 971 * 55 163 ** 54 706 ** 99,2 

2 Кількість дітей віком до 14 

років 

осіб 7 151 7 151 7 151 100,0 

II Економічна ефективність      

3 Обсяг реалізованої промис-

лової продукції (робіт, 

послуг) у відпускних цінах 

млн 

грн 

32 923,1 33 800,0 35 970,0 106,4 

4 Фінансовий результат до 

оподаткування 

млн 

грн 

9 590,9 9 400,0 9 400,0 100,0 

5 Обсяг капітальних 

інвестицій за рахунок усіх 

джерел фінансування 

млн 

грн 

3 745,3 5 348,0 5 790,0 108,3 

6 Обсяг капітальних 

інвестицій на 1 особу 

грн. 69 301,2 96 949,0 105 838,5 109,2 

7 Обсяг прямих інвестицій по 

наростаючому підсумку 

млн 

дол. 

США 

809,7 916,6 935,0 102,0 

8 Обсяг прямих інвестицій у 

розрахунку на одну особу 

дол. 

США 

14 946,5 16 616,2 17 091,4 102,9 

9 Середньомісячна заробітна 

плата за рік 

грн 12 092 15 000 16 000 106,7 

10 Кількість малих 

підприємств на 10 тис. осіб 

наявного населення 

оди-

ниць 

42 42 42 100,0 

11 Кількість проєктів регіона-

льного розвитку, що реалі-

зуються на території об'єд-

наної громади у тому числі 

за рахунок: 

оди-

ниць 

2 1 5 - 
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 Найменування показника Одини

ця 

виміру 

2018 рік 2019 рік 

очікуване 

2020 рік 

прогноз 

2020 рік 

у % до 

2019 

року 

коштів державного фонду 

регіонального розвитку 

 1 1 5 - 

коштів субвенцій з держав-

ного бюджету місцевим 

бюджетам на формування 

інфраструктури об'єднаних 

територіальних громад 

 - - - - 

інших джерел  2 1 5 - 

12 Обсяг фінансування проєк-

тів регіонального розвитку, 

що реалізуються на терито-

рії об'єднаної громади 

тис. 

грн 

12 811,0 6 160,0 *** - 

за рахунок державного 

бюджету 

 5 220,0 4 556,5 
(очікуван) 

*** - 

за рахунок місцевого 

бюджету 

 5 991,0 1 603,5 
(факт) 

*** - 

за рахунок інших джерел % 12,5 - *** - 

III Фінансова 

самодостатність 

     

13 Доходи загального фонду 

бюджету об'єднаної 

територіальної громади (без 

трансфертів) на 1 особу 

грн 8 728,8 10 903,1 11 816,1 108,4 

14 Капітальні видатки бюдже-

ту об'єднаної територіа-

льної громади (без 

трансфертів) на 1 особу 

грн 1 627,8 2 929,9 1 881,7 64,2 

IV Якість та доступність 

публічних послуг 

     

15 Кількість декларацій, 

укладених з лікарями 

первинної ланки 

один. 41 976 44 292 47 563 107,4 

16 Відсоток населення, що під-

писали декларації з 

лікарями первинної ланки 

% 77,2 83,5 88,1 - 

17 Середня наповнюваність 

групи дошкільного навчаль-

осіб 19 18 18 100,0 
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 Найменування показника Одини

ця 

виміру 

2018 рік 2019 рік 

очікуване 

2020 рік 

прогноз 

2020 рік 

у % до 

2019 

року 

ного закладу об'єднаної 

територіальної громади 

18 Частка дітей дошкільного 

віку охоплена дошкільними 

навчальними закладами, у 

загальній кількості дітей 

дошкільного віку 

% 93 91 95 - 

19 Середня наповнюваність 

класів загальноосвітньої 

школи об'єднаної 

територіальної громади 

осіб 26,6 26,9 27,7 103,0 

20 Кількість учнів, що довозя-

ться шкільними автобусами 

учнів - - 93 - 

21 Частка дітей, охоплених 

позашкільною освітою, у 

загальній кількості дітей 

шкільного віку 

% 34 34 34 - 

V Створення комфортних 

умов для життя 

     

22 Частка домогосподарств, 

забезпечених централізова-

ним водопостачанням, у 

загальній кількості домого-

сподарств об'єднаної тери-

торіальної громади (мікро-

райони приватної забудови 

міста, старостинські округи) 

% 32,4 43,1 43,1 - 

23 Частка домогосподарств, 

забезпечених централізова-

ним водовідведенням, у за-

гальній кількості домогос-

подарств об'єднаної терито-

ріальної громади (мікро-

райони приватної забудови 

міста) 

% 10,9 10,9 10,9 - 

* - включаючи Дмитрівську сільську раду, підпорядковану міській раді 

** - включаючи Дмитрівську сільську раду, підпорядковану міській раді, та чисельність населення 

Келебердянського та Салівського старостинських округів 

*** - дані відсутні 

 

Директор департаменту економічного 

розвитку та ресурсів   (підписано) О.В. Овчиннікова 
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